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Reg.zn. UK1-04/2020 

Zápisnica 

z  15. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti, konaného dňa 19.5.2020  

v sobášnej sieni mestského úradu, so začiatkom o 15.00 hod. 

 

Prítomní :  PhDr. Roman Lebeda, primátor mesta  

Mgr. Grigorij Šamin, zástupca primátora mesta 

      

PhDr. Margita Féderová, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, MPH, Mgr. Katarína 

Moncoľová, Erika Morová, Mgr. Marián Petrok, Mgr. Martin Pliešovský, Ing. Miroslava 

Vargová, Janka Vinclavová, MUDr. Ľubica Zollerová 

 

Poslanci, ktorí sa dostavili počas rokovania: Matúš Golian 

 

Neprítomní – ospravedlnení: PaedDr. Marianna Balašková 

Ďalší pozvaní: Ing. Anna Baričová, hlavná kontrolórka mesta 

 

   Ing. Oľga Maciaková, prednostka MsÚ 

   Mgr. Milan Migaľa, vedúci kancelárie primátora mesta 

   Ing. Peter Rukavica, náčelník mestskej polície 

   Ing. Katarína Trnavská, vedúca odd. financovania a ekonomiky 

   Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby, ŽP a VO 

 

   Ing. Igor Baboľ, riadieľ Technických služieb mesta Hnúšťa 

   Ing. Marián Michalík, konateľ MsBP a.s. Hnúšťa 

   Ing. Miroslav Porubiak, konateľ MIS Hnúšťa 

   Mgr. Diana Vojenčiaková, riaditeľka MsKS Hnúšťa  

   Ing. Michal Slatinský 

Občania:  1 

 

     R o k o v a n i e 

 

K bodu 1: Otvorenie zasadnutia, kontrola uznášaniaschopnosti 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda otvoril rokovanie mestského zastupiteľstva. Privítal 

prítomných poslancov, riaditeľov organizácií, zamestnancov mesta a občanov. Konštatoval, že 

počet prítomných poslancov je 11, čím je mestské zastupiteľstvo uznášaniaschopné. Kvórum 

pre právne akty, vyžadujúce jednoduchú väčšinu, je 6, pre akty vyžadujúce absolútnu väčšinu, 

je 7. 

 

K bodu 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda určil za overovateľky zápisnice PhDr. Margitu Féderovú 

a MUDr. Ľubicu Zollerovú a za zapisovateľku Miroslavu Karasovú. 

 

K bodu 3. Voľba návrhovej komisie 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda navrhol do funkcie predsedníčku návrhovej komisie Mgr. 

Katarínu Moncoľovú a za členky návrhovej komisie Ing. Miroslavu Vargovú a Janku 

Vinclavovú. Dal hlasovať o predloženom návrhu: 

za:   11  proti: 0  zdržal sa:  
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Primátor mesta PhDr. Roman konštatoval, že vzhľadom na to, že všetci prítomní prešli 

kontrolou hygienicko-epidemiologického režimu a miestnosť je vydezinfikovaná, môže 

rokovanie pokračovať aj kvôli zvukovému záznamu bez ochranných rúšok. 

 

K bodu 4: Schválenie programu rokovania MsZ 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda oboznámil prítomných s programom dnešného 

zasadnutia. Program bol doplnený v bode Rôzne o zapojenie sa do výzvy „Efektívna verejná 

správa“ a o bod  Interpelácia poslancov.  

 

1. Otvorenie, kontrola uznášaniaschopnosti  

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Schválenie programu rokovania MsZ 

5. Interpelácia poslancov 

6. Správa o plnení uznesení MsZ a pokynu primátora č. UF1-31/2020 

Predkladá: vedúci kancelárie primátora mesta 

7. Výsledky hospodárenia Technických služieb mesta Hnúšťa za rok 2019 

Predkladá: riaditeľ TSMH 

8. Vyhodnotenie zimnej údržby miestnych komunikácii, vrátane finančného zúčtovania 

za sezónu 2019/2020 

Predkladá: riaditeľ TSMH 

9. Výsledky hospodárenia Mestského kultúrneho strediska Hnúšťa za rok 2019. 

Predkladá : riaditeľka MsKS 

10. Výsledky hospodárenia MsBP s. r. o. Hnúšťa za rok 2019, stanovisko Dozornej rady a 

informácia z Valného zhromaždenia 

Predkladajú: konateľ MsBP, Dozorná rada 

11. Výsledky hospodárenia Mestskej investičnej spoločnosti s. r. o. Hnúšťa za rok 2019, 

stanovisko Dozornej rady a informácia z Valného zhromaždenia, zámery a ciele 

rozvoja podnikania v meste pre rok 2020 

Predkladajú: konatelia MIS s. r. o., Dozorná rada 

12. Správa o stave hospodárenia s majetkom mesta za rok 2019 

Predkladá:  prednostka MsÚ a  vedúci oddelenia výstavby, ŽP a VO 

13. Výsledky inventarizácie majetku mesta a jeho organizácií za rok 2019 

Predkladá: vedúca odd. financií a ekonomiky 

14. Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 3/2020 

Predkladá: vedúca odd. financií a ekonomiky 

15. Informácia o ekonomickom dopade pandémie COVID-19 na rozpočet mesta 

Predkladá: vedúca odd. financií a ekonomiky 

16. Vymenovanie riaditeľa Technických služieb Mesta Hnúšťa 

Predkladá: primátor mesta 

17. Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 

Predkladá: predseda komisie podnikateľskej činnosti a správy majetku 

18. Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu 

Predkladá: predsedníčka komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a sociálne bývanie 

19. Schvaľovanie projektov participatívneho rozpočtu mesta 
Predkladá: vedúci kancelárie primátora mesta 

20. Rôzne 

- Správa hlavnej kontrolórky mesta č. 1/2020 zameraná na kontrolu plnenia 

uznesení MsZ za 2. polrok 2019 a správa č. 2/2020, zameraná na kontrolu osobných 

spisov ZŠ Nábrežie Rimavy 
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          Predkladá: hlavná kontrolórka mesta 
 

- Zapojenie sa do Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie v pôsobnosti 

Ministerstva vnútra SR (riadiaci orgán pre Operačný program Efektívna verejná 

správa) na „Podporu koordinačných a implementačných kapacít regionálneho 

rozvoja v okrese Rimavská Sobota“ 

Predkladá: prednostka úradu 

21. Diskusia 
22. Záver 
 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal  hlasovať o návrhu programu rokovania: 

Za:  11 proti: 0  zdržal sa: 0 

 

K bodu 5: Interpelácia poslancov 

PhDr. Féderová sa opýtala, kedy bude nainštalované zrkadlo na ul. Budovateľov, malo byť do 

15. marca a upozornila na veľký cestný výtlk na rohu ul. Vansovej. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že Technické služby majú výtlky označené, 

zdokumentované, predpokladá, že budúci týždeň by to mali dokončiť. Požiadal Ing. Baboľa 

o informáciu. 

Ing. Baboľ informoval, že TS začali s vyrezávaním, predpoklad zalievania je štvrtok – piatok 

budúceho týždňa. 

Mgr. Migaľa informoval, že zrkadlo na ul. Budovateľov je nainštalované na rohu pri detskom 

domove.  

Ing. Kiráľová upozornila aj na výtlk na rohu ul. Š.M. Daxnera od domu Jakubovcov doľava, je 

tam hlboký kanál a nie je to označené, oznámila to vedúcemu kancelárie primátora. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odporučil nahlásiť odd. výstavby. Pracovníci prešli celé 

mesto, nie sú všetky označené. Ale je fajn nahlasovať takéto podnety, vyhneme sa tomu, že sa 

na to zabudne. Každý podnet, aj keby bol duplicitný, je dobrý. 

Mgr. Petrok upozornil, že dopravné zrkadlo pri Černákovcoch je rozbité.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že to preveríme a opravíme. 

Ing. Vargová požiadala do budúceho MsZ o informácie o stave prípravy rekonštrukcie 

havarijného stavu strechy kultúrneho domu, aký je stav, postup pri výbere dodávateľa.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda uviedol, že o tom bude informovať Ing. Vacula pri 

prejednávaní bodu „Zmena rozpočtu“.  Chceme presunúť peniaze z rekonštrukcie prístavby na 

rekonštrukciu strechy.  

 

K bodu 6: Správa o plnení uznesení MsZ a pokynu primátora č. UF1-31/2020 

 

Vyhodnotenie plnenia pokynu primátora a plnenia uznesení z predchádzajúceho mestského 

zastupiteľstva bolo poslancom zaslané v písomnej forme v apríli, doručené podľa pôvodného 

programu aprílového mestského zastupiteľstva.  

 

K správe neboli žiadne pripomienky, primátor mesta PhDr. Roman Lebeda požiadal 

predsedníčku návrhovej komisie Mgr. Katarínu Moncoľovú o predloženie návrhu na uznesenie. 

 

Návrh na uznesenie č. 15/276/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu:  

Správa o plnení uznesení MsZ a pokynu primátora č. UF1-31/2020 

 

a/ berie na vedomie  
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Správu o plnení uznesení MsZ a pokynu primátora č. UF1-31/2020 

 

K bodu 7: Výsledky hospodárenia Technických služieb mesta Hnúšťa za rok 2019 

 

Správa o výsledkoch hospodárenia bola poslancom doručená elektronicky. Komentár podal 

Ing. Igor Baboľ. Technické služby vykázali stratu, ktorá bola spôsobená hlavne nárastom miezd 

o 10 % v tomto aj minulom roku. V ostatných nákladových položkách bolo dosiahnuté zníženie 

nákladov. Vyššie výnosy dosiahli v tržbách za služby a z úradu práce dostali prostriedky na 

mzdy pre zamestnancov z projektov vo výške 24 366 tisíc eur. Na tento rok sme ešte nemohli 

podať žiadosť na úrad práce, vláda sa tým ešte nezaoberala. Zvýšené náklady boli na úseku 

komunikácií a následkov požiaru na skládke TKO. Prídavné kúrenie v športovej hale 

predstavuje nárast nákladov o 6-8 tisíc eur ročne, teplota sa zvýšila o 2 stupne. Zvýšili sa 

náklady na energie cez sieťové odvetvia, cena za prenos je vyššia. Celkovo ušetrili vo všetkých 

oblastiach okrem miezd. Investície boli pozastavené, nasledujúce investície musia byť po 

koordinácii s mestom. Stav zamestnancov znížili o troch na 31, budú musieť zrejme priberať 

na sezónne práce, momentálne sa cez úrad práce nedá.  

Ing. Kiráľová informovala, že výsledky hospodárenia TS boli prejednané na zasadnutí finančnej 

komisie, zápisnica bola zaslaná poslancom. Technické služby vykázali stratu vo výške 

17 311,69 eur, v podnikateľskej činnosti je zisk 599,18 eur. Komisia vzala výsledky 

hospodárenia na vedomie a požiadala o vyhodnotenie opatrení z kontroly hlavnej kontrolórky, 

zameranej na podnikateľskú činnosť- vypracovanie smernice a postupovanie podľa nej, výkaz 

FIN 1-12 – v predložených materiáloch to nebolo, rozpočet príjmov a výdavkov podnikateľskej 

činnosti, rozdelenie nákladov na hlavnú a podnikateľskú činnosť. Doporučili sme tieto veci dať 

do poriadku a s ohľadom na rozdiel medzi príjmami a výdavkami môžeme vziať správu na 

vedomie.  

 

Primátor mesta požiadal predsedníčku návrhovej komisie Mgr. Moncoľovú o predloženie 

návrhu na uznesenie č. 15/277/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Výsledky hospodárenia Technických služieb mesta Hnúšťa za rok 2019 

 

A/ berie na vedomie: 

Správu o výsledkoch hospodárenia Technických služieb mesta Hnúšťa za rok 2019 

 

K bodu 8: Vyhodnotenie zimnej údržby miestnych komunikácii, vrátane finančného 

zúčtovania za sezónu 2019/2020 

Písomné vyhodnotenie zimnej údržby bolo poslancom doručené elektronicky. Ing. Baboľ 

uviedol, že aj keď sa zdá, že nebol sneh, riešili všetky veci, ktoré mali. Keď zamrholilo, 

Technické služby posýpali. Hodnotiace tabuľky z komisie doplnili, mzdová účtovníčka 

doplnila porovnanie za roky 2018 a 2019. Zametanie mali poriešené, stroj bude prospešný na 

zimnú aj letnú údržbu. Všetko zabezpečovali vlastnými zamestnancami, dodnes nemajú 

aktivačných pracovníkov. Urobili aj klzisko za športovou halou, odporučil ako inšpiráciu 

klzisko – ihrisko v Klenovci, obec investovala 16 tisíc eur.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda poďakoval prednostke úradu Ing. Maciakovej 

a referentke Ing. Hroncovej za vypracovanie projektu, z ktorého sme získali financie na 

zametací stroj, ktorý bude prínosom pre čistenie mesta.  

Ing. Kiráľová uviedla, že tabuľky zimnej údržby boli doplnené, sú prehľadnejšie.  Náklady  za 

obdobie 2018/2019 boli  40110,41 eur bez správnej réžie. Táto zima bola slabšia, náklady boli 

vo výške vo výške 26859 ,71 eur. Tabuľky sa budú dopĺňať aj o finančné vyjadrenie, ktoré 
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robila Ing. Drieňová a údaje o spotrebe posypového materiálu, odpracovaných hodinách, 

príplatkoch, pohotovosti. 

Mgr. Petrok poďakoval v mene poslancov a zástupcov mesta riaditeľovi Technických služieb 

Ing. Igorovi Baboľovi. V príhovore ocenil jeho 7-ročné pôsobenie vo funkcii, ľudský prístup 

a odborné schopnosti.  

Ing. Baboľ všetkým poďakoval, uviedol, že najdôležitejšie je, že vďaka podpore poslancov 

a mesta sa podarilo počas celého obdobia realizovať investície vo verejnom osvetlení, športovej 

hale, strojnej technike. Do budúcna odporúča pokračovať v investíciách. Poďakoval a zaželal 

veľa úspechov do budúcej práce.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda rovnako poďakoval Ing. Baboľovi, uviedol, že p. riaditeľ 

si iste pamätá, že to bol on a p. poslanec Golian, ktorí ho pred 7 rokmi presvedčili, aby sa skúsil 

prihlásiť do výberového konania na túto funkciu. Myslí si, že ak aj niekedy boli turbulentné 

rokovania, pracovné vzťahy boli ostré, že v osobnej a ľudskej rovine ostávajú  kamarátmi, že 

aj s ostatnými poslancami to každý vníma ako maximálne pracovné nasadenie a vtedy sú aj 

nejaké turbulencie, ale naozaj mu chce poďakovať za odvedenú prácu. Vie si to porovnať, lebo 

už bol poslancom, keď tam bol predchádzajúci riaditeľ a bolo vidieť obrovské zmeny už pri 

nástupe Ing. Baboľa, či už v investíciách, alebo rovnako nebolo treba neustále dopĺňať do 

rozpočtu peniaze pre Technické služby, ako to bolo v minulosti  a Ing. Baboľ to dokázal 

stabilizovať, takže  chce poďakovať aj z pracovnej, aj z ľudskej stránky za spoluprácu za neho, 

aj za zamestnancov úradu a poslancov.  

Ing. Baboľ poďakoval primátorovi mesta. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie Mgr. Moncoľová predložila návrh na uznesenie č. 

15/278/2020: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu:  

Vyhodnotenie zimnej údržby miestnych komunikácii, vrátane finančného zúčtovania za sezónu 

2019/2020 

 

a/  berie na vedomie  

Vyhodnotenie zimnej údržby miestnych komunikácii, vrátane finančného zúčtovania za sezónu 

2019/2020 
 

 

K bodu 9: Výsledky hospodárenia Mestského kultúrneho strediska Hnúšťa za rok 2019 

Správa o činnosti MsKS a osobitne správa o činnosti knižnice boli poslancom doručené 

elektronicky. Komentár podala riaditeľka MsKS Mgr. Diana Vojenčiaková. Mgr. Vojenčiaková 

informovala, že správa bola prerokovaná v komisii školstva, kultúry a športu a vo finančnej 

komisii, ktorá sa zaoberala hlavne výsledkom hospodárenia, ktorý predstavoval zisk vo výške 

3503 eur. Uviedla, že správa obsahuje informácie o záujmovo-umeleckej činnosti, programovej 

štruktúre, prevádzke kina, Dňoch mesta 2019, správe budov, projektoch, zamestnancoch 

a rozbor hospodárenia.  

Ing. Kiráľová informovala, že správa bola kompletne prerokovaná vo finančnej komisii. Bola 

predložená aj správa o činnosti knižnice. Pozitívne hodnotíme zapojenie sa do projektov, je 

vidieť, že sa snažia aj o zabezpečenie vlastných zdrojov. Rozpísané je aj plnenie rozpočtových 

pravidiel, je to v poriadku, všetky položky sú rozpísané. Komisia odporučila správu zobrať na 

vedomie a hospodársky výsledok preúčtovať na výsledok hospodárenia  minulých rokov, 

rovnako ako u Technických služieb. 

Mgr. Petrok informoval, že správa bola prerokovaná aj na zasadnutí komisie školstva, kultúry 

a športu, ktorého sa za MsKS zúčastnila p. Ginisová. Správa je podrobne spracovaná, pochválil 

projekty a rôzne činnosti a programové veci, je to posun dopredu.  Problémom je situácia 
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s havarijným stavom strechy.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda sa tiež vyjadril, že ho to tiež veľmi mrzí, nevieme, aké 

dôsledky bude mať koronakríza a do toho stále musíme riešiť havarijné stavy, keď dokončíme 

tento, tak to bude havarijný stav strechy na ZŠ Centrum a stále sa objaví niečo, čo nám 

odčerpáva financie z možných investícií. Chceme mesto rozvíjať, investovať peniaze do 

rozvoja, ale nie je to možné, lebo sa vždy vraciame o krok späť kvôli týmto investíciám do 

havarijných stavov. Obáva sa, že z plánovaných investičných akcií spravíme v tomto roku 

možno polovicu. Pritom sa podarilo do rozpočtu dostať veľmi potrebné veci ako napríklad cesta 

na Skálí, na ktorú ľudia čakajú desiatky rokov, konečne by si to zaslúžili, ale zrejme nebude 

kvôli výpadkom daní a havarijným stavom striech realizovaná. Pochválil p. riaditeľku a verí, 

že vzhľadom na koronakrízu nejaké peniaze ušetria a časť prostriedkov na rekonštrukciu 

strechy sa mestu vráti, z dôvodu, že kvôli koronakríze budú mať hospodárenie trochu iné ako 

po iné roky.  

Mgr. Pliešovský sa vyjadril, že v MsKS odpracoval 14 rokov, správu podrobne prečítal a nemá 

k nej výhrady. Upozornil len na opravu mena  na strane č. 11 v správe – p. Jaroslav Miklo. 

Chýba mu tam stať o Redakčnej rade Hnúšťanského hlasu, menila sa, aj distribúcia a náklad.  

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda požiadal predsedníčku návrhovej komisie o predloženie 

návrhu na uznesenie č. 15/279/2020 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Výsledky hospodárenia Mestského kultúrneho strediska Hnúšťa za rok 2019 

 

a/ berie na vedomie: 

Výsledky hospodárenia Mestského kultúrneho strediska Hnúšťa za rok 201 
 

K bodu 10: Výsledky hospodárenia MsBP s. r. o. Hnúšťa za rok 2019, stanovisko Dozornej 

rady a informácia z Valného zhromaždenia 

Správa o výsledkoch hospodárenia MsBP bola poslancom doručená elektronicky. Konateľ 

MsBP Ing. Marián Michalík informoval, že oproti rozpočtu dosiahli trochu lepší výsledok 

hospodárenia, aj keď je stále strata, čo ovplyvnili hlavne tržby za nájomné z bytového domu 

v Klenovci a práce navyše v bytovkách. K správe o hospodárení pripojili aj informáciu o 

pozastavených exekúciách a nedoplatkoch. Vysvetlil dôvod rozličných údajov o neplatičoch, 

niekto môže mať aj  preplatok, jedno číslo je z účtovníctva a druhé z evidencie platieb, nie je 

to chybná evidencia.  

Mgr. Petrok konštatoval, že hospodársky výsledok je trochu lepší ako bol naplánovaný, čo je 

ovplyvnené najmä platbami za nájomné v Klenovci, kde vykonávame správu. Na dozornej rade 

sa zaoberali aj doriešením účtovania s mestom, treba to riešiť, neodkladať to, ujednotiť sa. 

Problémom sú bytové domy na Štúrovej, (aj Mútniku), dom v Hačave, kde sú nevyhovujúce 

podmienky na bývanie, v tomto smere sa nám treba pohnúť, aj čo sa týka ubytovacích kapacít. 

Sú rôzne možnosti, ako je projekt na stratégiu, opravy budov.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda sa vyjadril, že súhlasí, je to dlhodobý problém,  v meste 

nie je odvaha pustiť sa do veľkých zmien. Pán konateľ si podľa správy robí svoju prácu lepšie 

ako v minulosti, je tam mierne zlepšenie, ale nevykonáva radikálnejšie kroky. Primátor 

predložil poslancom prvé kroky nejakých väčších zmien a riešení, ale postavili sa k tomu 

zamietavo. Ak MsBP dá podnet, že sa v tých bytoch nedá bývať, budeme ich musieť 

vysťahovať, ale potom čo s nimi,  my ich nemáme kde dať a oni nemajú kam ísť. Treba povedať 

nielen to, aká je situácia, ale aj čo sme urobili pre to, aby sme ich mali kde dať, lebo to sme 

neurobili. Pochválil p. konateľa, konštatoval zlepšenie. Podľa jeho názoru by zamestnancov 

mohlo byť o jedného menej, prejavila by sa úspora. Poplatky za zastavené exekúcie chodia aj 
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na mesto. Odporučil, aby sa tým zaoberala finančná komisia na júnovom zasadnutí, aby sme 

prostriedky na to MsBP v budúcnosti z mestského rozpočtu doplnili, pretože oni ich nemajú 

odkiaľ dať a musíme v tomto MsBP pomôcť, lebo do tejto situácie sa dostali vinou zlého 

rozhodnutia štátu.  

Ing. Kiráľová informovala, že správa MsBP bola prerokovaná aj na zasadnutí finančnej 

komisie, podrobne je to rozpísané v zápisnici. Konštatovala, že každý rok opakujeme, aká je 

situácia a problém odsúvame. Pán konateľ aj pripravil nejaké alternatívy, ale nie je toho, kto by 

to spustil. Pri nástupe do funkcie mal konateľ víziu zlepšenia hospodárenia MsBP. Je 

neprijateľné donekonečna plánovať stratu. Finančná komisia odporučila postupovať podľa 

plánu finančného hospodárenia tak, aby bola dosiahnutá strata za rok 2020 maximálne vo výške 

odpisov. Na finančnej komisii informovala Ing. Trnavská,  že k poplatkom za exekúcie sa 

vyjadrí auditor. Suma za byty vo vlastníctve mesta je 3234 eur, mesto bude participovať. 

Finančná komisia odporučila preúčtovať hospodársky výsledok na výsledok 

hospodárenia  minulých rokov.  

Ing. Vargová sa vyjadrila, že nie je pravda, že nie je vôľa riešiť rómsku problematiku. Návrh 

primátora riešil len určitú časť, ale je to komplexný problém. Problém tejto komunity nie je len 

v bytovej otázke. Tento problém sa dlhodobo zanedbával. Preto bola navrhnutá stratégia na 

riešenie rómskej problematiky, aby sa podchytili všetky oblasti a zmapoval súčasný stav. 

Presťahovaním určitej skupiny obyvateľov nevyriešime problém. Tak ako boli zdevastované 

tieto byty, môžu byť aj novovybudované. Stratégia je zbytočným dokumentom do takej miery, 

do akej ju budeme napĺňať. Keď sa naplánujú aktivity a budeme na nich pracovať, tak ju 

budeme plniť. Aktivity sa v rámci procesu spracovania stratégie  komunikujú so všetkými 

dostupnými ľuďmi, čo pri návrhu primátora nebolo zohľadnené. Určite sa tam ocitnú aj niektoré 

veci z návrhov primátora, ale nedá sa vybrať len jeden problém a ten riešiť.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda v zásade súhlasí vo väčšine vecí, keďže riešime MsBP, 

preto hovoríme predovšetkým o bytovej otázke. Myslí si, že by sme sa mali k tomu vrátiť, 

projekt na stratégiu sme dali urobiť, bola možnosť výzvy pre marginalizované komunity. Zatiaľ 

čakáme, aj tento proces bol zastavený v súvislosti s koronavírusom. 

Mgr. Moncoľová sa vyjadrila k výsledku hospodárenia MsBP, tento rok bol preto lepší, lebo sa 

prejavili príjmy z bytovky v Klenovci. Je rozdiel medzi poplatkom za správu v Klenovci 

a v Hnúšti.  Konštatovala, že dôvod pre plánovanie straty vychádza z reality, aká je.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda súhlasí, ale upozorňuje na to,  že ideme  zvyšovať platby 

občanom, ktorí platia a nevieme donútiť platiť tých, ktorí neplatia. Toto je problém, vieme, 

o ktorých občanoch a ktorých lokalitách hovoríme, takže zlé čísla MsBP budú stále, kým ich 

štát nedonúti plniť si povinnosti a nebude pristupovať ku všetkým občanom rovnako. 
 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila  návrh na uznesenie č. 15/280/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Výsledky hospodárenia MsBP s. r. o. Hnúšťa za rok 2019, stanovisko Dozornej rady a 

informácia z Valného zhromaždenia. 

 

a/ berie na vedomie: 

Výsledky hospodárenia MsBP s. r. o. Hnúšťa za rok 2019, stanovisko Dozornej rady a 

informáciu z Valného zhromaždenia. 

 

 

K bodu 11: Výsledky hospodárenia Mestskej investičnej spoločnosti s. r. o. Hnúšťa za rok 

2019, stanovisko Dozornej rady a informácia z Valného zhromaždenia, zámery a ciele 

rozvoja podnikania v meste pre rok 2020 

Výsledky hospodárenia MIS za rok 2019 s prílohami boli poslancom doručené elektronicky. 
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Konateľ spoločnosti Ing. Miroslav Porubiak  informoval, že MIS vykázala za rok 2019 stratu 

vo výške 3953,95 eur z dôvodu zvýšených nákladov na technicky a cenovo náročné opravy. 

Správa bola prejednaná v dozornej rade a valnom zhromaždení s odporučením 

schváliť,  hospodársky výsledok zaúčtovať na účet „neuhradená strata minulých rokov“ 

a v roku 2020 dosiahnuť vyrovnaný hospodársky výsledok. Koronavírus výrazne zmenil 

smerovanie podnikateľského zámeru spoločnosti. Yura pracuje, prevádzka je počas 5 dní, 

záväzky voči MIS si plnia. MIS má všetky záväzky z obchodných vzťahov uhradené.  

Mgr. Šamin informoval o záveroch z dozornej rady, preúčtovanie hospodárskeho výsledku na 

neuhradenú stratu minulých rokov. Majú odsúhlasené ciele, čo plánujú –  požiarna voda, 

parkovisko, podnikateľský zámer odsúhlasili 8.1.2020. 

Ing. Porubiak informoval, že minimalizujú náklady na prevádzku tak, aby podnikateľské 

subjekty mohli bezpečne plniť svoje podnikateľské zámery. MIS spolupracuje pri projektoch, 

ktoré majú podporené z Ministerstva hospodárstva SR. Informoval o potencionálnom 

investorovi, ktorý obdržal ponuku od Ministerstva hospodárstva SR.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda informoval, že sme každý deň v kontakte s firmou 

Terasteel – komunikujú s ich projektantom a manažérom. Investor už pripravuje projektovú 

dokumentáciu, vyzerá to veľmi dobre, už to záleží len na štáte, pravdepodobnosť je vysoká. Aj 

dnes o 16.30 ide do priemyselného parku, aby sme im zabezpečili fotografie, keďže sa nemôžu 

prísť kvôli koronakríze pozrieť osobne. Chceme aktualizovať aj stránku MIS v anglickom 

jazyku a v priebehu 2 mesiacov môže byť aj toto na adekvátnej úrovni.  

Ing. Porubiak informoval, že MIS spolupracuje s mestom v projekte priemyselnej zóny a pri 

napĺňaní akčného plánu – parkovisko a požiarny zdroj vody sú vysúťažené. Komunikujú 

s agentúrou SARIO. Firma DMT má finančné problémy, snažíme sa im pomôcť. VERSACO 

vyrába v obmedzenom režime. Poďakoval za spoluprácu p. Matúšovi Golianovi, ktorý bol 

členom dozornej rady a z pracovných dôvodov požiadal o zrušenie členstva v DR.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda poďakoval za prácu Ing. Porubiakovi, organizácia je 

bezproblémová, veľmi dobre funguje, sme veľmi spokojní s prácou p. konateľa. Požiadal 

predsedníčku návrhovej komisie Mgr. Moncoľovú o predloženie  návrhu na uznesenie č. 

15/281/2020: 
 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Výsledky hospodárenia Mestskej investičnej spoločnosti s. r. o. Hnúšťa za rok 2019, stanovisko 

Dozornej rady a informácia z Valného zhromaždenia, zámery a ciele rozvoja podnikania v 

meste pre rok 2020 

 

a/ berie na vedomie: 

Výsledky hospodárenia Mestskej investičnej spoločnosti s.r.o. Hnúšťa za rok 2019, stanovisko 

Dozornej rady a informáciu z Valného zhromaždenia, zámery a ciele rozvoja podnikania v 

meste pre rok 2020 

 

Od 16.04 hod. sa rokovania zúčastnil aj poslanec p. Matúš Golian. Kvórum pre právne akty, 

vyžadujúce jednoduchú väčšinu, aj pre akty vyžadujúce absolútnu väčšinu, je 7. 
 

K bodu 12:   Správa o stave hospodárenia s majetkom mesta za rok 2019 

Správa bola poslancom doručená elektronicky, komentár podal Ing. Vacula. Informoval, že 

správa bola prerokovaná aj vo finančnej komisii, ktorá žiadala doplnenie správy.  

Ing. Kiráľová uviedla, že zápisnica bola poslancom zaslaná. Komisia požiadala doplniť 

o finančné vyjadrenie, počiatočný stav, prírastky, úbytky, konečný stav, aby bolo prehľadnejšie 

uvedené, čo je v majetku mesta. 

Mgr. Petrok uviedol, že majetok mesta je obrovský. Doporučil v budúcich rokoch, keď bude 

finančná situácia lepšia, vytvoriť rezervný fond a  investovať aj do majetku mesta aby sme 
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predišli situáciám, ako je financovanie havarijného stavu. Opýtal sa, čo budeme robiť 

s rodinným domom na ul. Klokočovej. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda informoval o Dome Lihánich, pracovníci mestskej dielne 

objekt v zime kompletne vyčistili, odviedli tam dobrú prácu, je pripravený na zriadenie 

priemyselného múzea, ktoré bude presťahované z priemyselného parku. Dnes sme o tom 

hovorili s p. Pliešovským, ktorý s tým súhlasí. Dom je starý, veľmi pekný, využijeme ho na 

múzeum priemyselnej histórie, bude to pekný priestor na tento účel.  

Mgr. Petrok odporučil zaoberať sa kúpaliskom, riešiť pozemky, ktoré nie sú všetky naše, detské 

dopravné ihrisko, zlikvidovať U-rampu, riešiť kotolňu na ul. Klokočovej, kde bol vypracovaný 

aj projekt za 2000 eur na parkovanie. Odporučil prejednať bod po bode v komisii výstavby, 

prejsť všetky majetky a určiť priority. 

PhDr. Roman Lebeda poďakoval za dobré podnety, to je to, čo on hovorí k našim pozemkom 

celkovo. Chápe, že poslanci nemajú  možno taký prehľad ako on s vedúcim výstavby. Uvažuje, 

že spraví veľkú mapu, aby si to vedeli lepšie predstaviť, označíme všetky pozemku majetku 

mesta rôznych malých výmer, ktorých sme vlastníci alebo spoluvlastníci, o ktorých pôvodne 

ani nevedel, že ich máme a potom vyznačíme všetky pozemky, ktoré nám treba riešiť, či už je 

to pod cestami, chodníkmi, našimi budovami, cyklotrasami, IBV. Sami uvidia, že mu nejde o to 

predávať majetok, znižovať jeho hodnotu, ale preto, že ak to chceme riešiť, musíme peniaze 

niekde nájsť, v rozpočte ich máme málo a keď chceme niekde investovať, musíme prednostne 

riešiť havarijné stavy. Dobrý manažér predá pozemky, ktoré nepotrebuje, aby za získané 

financie mohol kúpiť pozemky, ktoré vie využiť pre rozvoj mesta.  

Technické služby sú pripravené demontovať U-rampu, ale ozvali sa záujemcovia, ktorí by ju 

vedeli ďalej využívať, komunikujeme s nimi. Na parkovanie v kotolni máme vypracovaný 

projekt, predpokladá, že keby nebola koronakríza, v budúcom roku by sme realizovali 

z vlastných prostriedkov, prípadne prostredníctvom investora, ktorý by mal záujem prenajať si 

objekt, investovať do toho a ponúkať túto službu ľuďom, lebo podľa neho to je návratné 

a rentabilné. Vzhľadom na situáciu spôsobenú koronakrízou počkáme a budeme to riešiť 

niekedy na jeseň alebo v zime, keď budeme vedieť, aké budú výpadky príjmov mesta, budeme 

o tom potom hovoriť určite aj na komisii výstavby, ako navrhuje Mgr. Petrok. 

Mgr. Petrok pripomenul aj dom na Baníckej, či pôjde do predaja, alebo do nájmu. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že máme komisie, odborné orgány, budú 

o tom hovoriť, môžeme sa tým zaoberať aj na mestskej rade.  

Predsedníčka návrhovej komisie Mgr. Moncoľová predložila návrh na uznesenie č. 

15/282/2020: 
 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu:   

Správa o stave hospodárenia s majetkom mesta za rok 2019 

 

a/ berie na vedomie: 

Správu o stave hospodárenia s majetkom mesta za rok 2019 

 

K bodu 13: Výsledky inventarizácie majetku mesta a jeho organizácií k 31.12.2020 

Výsledky inventarizácie boli poslancom zaslané. Vedúca odd. ekonomiky a financovania Ing. 

Trnavská informovala, že inventarizácia prebehla v zmysle zákona na základe príkazu 

primátora mesta. Zápisy boli odovzdané a zosumarizované. Nezrovnalosti boli pri majetku, kde 

došlo k škode, škody boli riešené aj mestskou políciou, aj v škodových komisiách, niektoré nie 

sú stále doriešené. Treba nám dopracovať aj smernicu ku škodám a pripomienky podané zo 

strany vyraďovacej komisie. V prílohe je uvedený majetok mesta za všetky organizácie mesta.  

E. Morová upozornila, že  v inventarizácii sa opakujú veci, ktoré sa roky neodpísali, nevyradili, 

opakujú sa stále.  
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Ing. Trnavská odpovedala, že vie o tom, že boli návrhy z Klubu dôchodcov, veci sú uložené na 

použitie. 

E. Morová upresnila, že sa jedná o majetok, ktorý fyzicky neexistuje, ale nebol vyradený, stále 

tam figuruje, je to už asi štvrtý rok za sebou.   

Ing. Trnavská odpovedala, že komisia ich má navrhnúť na vyradenie alebo uviesť ako škodu, 

zapísať do inventarizačného zápisu.  

Mgr. Migaľa vysvetlil proces inventarizácie – komisie sú: inventarizačná, vyraďovacia 

a likvidačná, každá má svoju úlohu. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odporučil doriešiť to s vedúcou odd. ekonomiky 

a financovania.  

Ing. Kiráľová informovala, že výsledky inventarizácie boli prejednané vo finančnej komisii. 

Dokladová inventarizácia je zodpovedne zostavená, sú tam všetky materiály. Ing. Trnavská 

pripraví návrh smernice, doporučili sme v inventarizačnom výkaze upraviť  hodnotu majetku, 

zodpovednú osobu, ale zároveň aj aké sumy budeme evidovať, aby to neboli 5 centové veci, 

pripravíme do nového inventarizačného príkazu, budeme sa zaoberať na finančnej komisii. 

 

Návrh na uznesenie č. 15/283/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti 

k bodu: Výsledky inventarizácie majetku mesta Hnúšťa a jeho organizácií za rok 2019 

 

A/ p r e r o k o v a l o  

výsledky inventarizácie majetku mesta Hnúšťa a jeho organizácií za rok 2019, 

inventarizačné zápisy a návrhy na vyradenie majetku v zmysle Čl. 4 § 5 Zásad o hospodárení 

s majetkom mesta Hnúšťa a zákona č. 431/2002 o účtovníctve v znení neskorších predpisov 

 

B/ s c h v a ľ u j e 

 

     a/ Výsledky inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov mesta Hnúšťa 

a jeho organizácií za rok 2019 v zmysle § 29 a nasl. zákona č. 431/2002 o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov 

      

      b/ vyradenie prebytočného a neupotrebiteľného majetku mesta podľa zápisov čiastkových 

inventarizačných komisií a vyraďovacej komisie v zmysle Čl. 4 § 5 ods. 18 Zásad 

o hospodárení s majetkom mesta Hnúšťa a prijatie opatrení navrhnutých vyraďovacou 

komisiou  

 

c/ vysporiadanie a zúčtovanie zistenej škody na majetku na základe odporučenia škodovej 

komisie a v súlade s VZN mesta Hnúšťa č. 99/2011 ( Zásady hospodárenia a nakladania 

s majetkom mesta Hnúšťa) 

 

D) u k l a d á  

likvidačnej komisii zabezpečiť a zrealizovať proces likvidácie vyradeného majetku v zmysle 

Zásad o hospodárení s majetkom mesta 

 

Primátor mesta dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 12  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 14: Návrhy na zmenu rozpočtu  
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Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda uviedol k návrhu na rozpočtové opatrenie č. 3, že nejde 

o zásadné zmeny, ale presun prostriedkov na zhutnenie skládky z úspory TS zo zimnej údržby. 

Druhý návrh dostali poslanci až dnes a to z dôvodu, že do piatku bol termín na doručenie ponúk 

na riešenie a rekonštrukciu  havarijného stavu strechy kultúrneho domu.  

Ing. Trnavská informovala, že dôvodovú správu k RO č. 3/2020 vypracovalo odd. výstavby, ŽP 

a VO. Bola navrhnutá  suma 10 tisíc eur  z prostriedkov schválených na údržbu komunikácií, 

kde je predpoklad úspory. Nejedná sa o kapitálový transfer, ale bežný.  

Ing. Kiráľová informovala, že finančná komisia presun prostriedkov odsúhlasila. Podotkla, že 

kompaktor máme zazmluvnený od 23. septembra 2019 v sume 4020 eur mesačne, v dôvodovej 

správe je uvedené, že svojimi parametrami nevyhovuje zhutneniu skládky. Viac otázok padlo 

aj na komisii, sú to peniaze, ktoré mohli byť využité aj na iný účel. Považuje to za neefektívne 

nakladanie s prostriedkami mesta. K 31. marcu bolo minutých  maximálne 230 litrov PHM. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda informoval, že v piatok hovoril s p. Polčánim, kompaktor 

jazdí, posledné týždne nejazdil kvôli bariére na skládke, ktorá už bola veľmi veľká, tam je to 

už potrebné zhutniť ťažším strojom, ale inak tento kompaktor vyhovuje. Dokonca povedal, že 

ak sa otvorí nová skládka, na úvodné roky by tento kompaktor stačil na zhutnenie, kým hmota 

na skládke bude nižšia. Riešili sme to aj na pracovnom stretnutí. Pýtal sa aj na spotrebu PHM, 

prečo je taká nízka, účtujú to spoločne s buldozérom. Môžeme si k tomu ešte sadnúť, prejednať 

to. Kompaktor musíme mať z dôvodu nariadenia SIŽP, ktoré týmto spôsobom napĺňame. Veľký 

stroj netreba sústavne. Ak prídu s lepším návrhom, určite ho prijmeme, urobíme maximum,  ale 

zatiaľ bolo toto najlepšie riešenie. 

Ing. Kiráľová sa vyjadrila, že to nie je  celkom v poriadku, keďže kompaktor tam fakt nerobí. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že keď príde veľký a zhutní to, tak kompaktor 

bude znova robiť.  

Ing. Kiráľová uviedla, že v zmysle záverov SIŽP máme kompaktor, ale nepoužívame ho.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda uviedol, že o týždeň príde veľký kompaktor, zhutní 3 

metrové nánosy, ktoré tam vznikli za posledného 1,5 roka alebo rok a znova bude fungovať. 

Ing. Kiráľová namietla, že nie je taká doba, o akej sa hovorí, už vtedy bolo zhutnené. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že chápe, o čom p. poslankyňa hovorí, ale 

stále nepovedala, aké navrhuje ona lepšie riešenie.  

Ing. Baboľ uviedol, že keď sa rozhodne o 3. etape, hovorilo sa, že sa kúpi veľký kompaktor, 

lebo teraz to nemalo zmysel, nový stojí 350 tisíc eur. 

Ing. Kiráľová pripomenula, že každá skládka má svoj prevádzkový poriadok, za ktorý je niekto 

zodpovedný. V nariadení SIŽP bolo aj to, že treba riešiť metánové plyny. Vyjadrila sa, že 

nariadenie sme splnili tým, že kompaktor sme postavili na skládku, spotrebu nemá. 

Primátor mesta opätovne odpovedal, že kompaktor jazdil, v súčasnosti je problém, posledných 

pár týždňov nechodí, pretože už sa zabáral. 

Ing. Kiráľová namietla, že buldozér, ktorý je ľahší, to ešte zvládol. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že buldozér ho ťahal, keď sa zaboril. 

Ing. Baboľ sa vyjadril, že nie že my to nemáme vyriešené, nemá to vyriešené ani Slovenská 

republika, ani Európska únia. Podľa jeho názoru  by mala byť triediareň, spaľovňa a skládka 

a skládkovať by sa malo 15 – 25 % odpadu. 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda uviedol, že včera sme to podrobne rozoberali na 

pracovnom stretnutí. Vyzval vedúceho odd. výstavby o predloženie návrhu na  zmenu rozpočtu 

na rekonštrukciu strechy kultúrneho domu.  

Ing. Vacula informoval, že havarijný stav riešime, oslovili sme viac firiem, máme 3 ponuky. 

Najlepšia ponuka je od firmy z Poltára na necelých 72 tisíc eur. Je to pomerne náročné, treba 

otvoriť celú strechu. Chceme zaviazať zhotoviteľa, aby to urobil do konca októbra. Prístavba 

by sa aj tak v tomto roku nerobila.  
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Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda konštatoval, že oproti odhadom, ktoré boli aj viac ako 

100 tisíc eur, je to nižšia suma.  

Ing. Vargová upozornila, že dochádza k veľkým únikom tepla cez strechu nad kinosálou, či sa 

v rámci rekonštrukcie uvažovalo aj o tom, Ing. Vacula odpovedal, že áno.  

M. Golian odporučil riešiť pri tom aj ozvučenie sály a opýtal sa na typ strechy. 

Ing. Vacula informoval, že je navrhovaný kazetový, porózny strop. Typ strechy bude ako je 

teraz, len nosníky budú iné.  

Ing. Vargová požiadala o vysvetlenie k projektovej dokumentácii. 

Primátor mesta odpovedal, že súčasťou ceny má byť aj projektová dokumentácia. Základné 

riešenie nám dali. Nosníky musia byť certifikované.  Keď bude celý projekt, pošleme to hneď 

poslancom. Uviedol, že problém vznikol kvôli tomu, že pri rekonštrukcii strechy pred 

niekoľkými rokmi nad kanceláriami sa nedoriešili snehové zábrany, sneh sa zosúval,  došlo 

k nadmernému zaťaženiu, tam sa riešilo aj prepojenie súčasnej strechy s tou pôvodnou, ktorá 

sa bude musieť otvoriť a budú to musieť nadpojiť, aby sa toto už nestávalo, aby tam sneh 

neostával.  

Ing. Vargová sa opýtala, či víťazný dodávateľ má skúsenosti so strechami. Hovorí to v súvislosti 

s prípadmi, keď sa strechy po rekonštrukcii prepadli. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že aj na ZŠ Centrum so strechou, ktorá sa 

robila pred ôsmimi rokmi,  máme takéto problémy 

Ing. Vacula informoval, že máme referencie od každej firmy, všetky majú skúsenosti v tejto 

oblasti. Nosníky sú podstatnou časťou, musia byť certifikované. 

Ing. Vargová sa opýtala, keďže nemáme dopredu projektovú dokumentáciu, či sa nemôže stať, 

že firma niečo navrhne a v konečnom dôsledku bude cena vyššia. 

Ing. Vacula odpovedal, že ak k tomu dôjde, budeme musieť hľadať iné východisko. 

Mgr. Šamin uviedol, že každý navrhoval cenu s nejakým riešením, aby cena bola záväzná, 

pokiaľ bude zmluva podpísaná, do súťaže idú s tým, že garantujú cenu. Treba preveriť, či by 

tam nemal byť protipožiarny strop. Verí, že s projektom dajú statiku, tepelné záležitosti, 

prestupnosti,  zvukovú izoláciu. 

PhDr. Féderová sa opýtala, či už bola vybratá firma. 

Ing. Vacula uviedol, že všetky ponuky majú podobné riešenia, otázka je, či budeme vyberať 

podľa ceny alebo budeme vyberať podľa niečoho iného, asi zazmluvníme najlacnejšiu ponuku. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda uviedol, že aj referencie majú všetky tri firmy dobré, 

víťazná firma, ktorá dala najnižšiu ponuku robila naposledy veľké paneláky v Rimavskej 

Sobote.  

Mgr. Petrok upozornil, aby sa nestalo ako na MŠ Klokočova, kde boli závady, zle založené 

dvere a okná, nech stavebný odbor zabezpečí odovzdávací a preberací protokol. 

Ing. Vacula odpovedal, že v MŠ Klokočova to nebola realizačná, ale projekčná chyba.  

H. Ginisová sa opýtala, či niekto z mestského úradu môže byť odborným dozorom, takým ako 

sa vyžaduje,  alebo sa zabezpečí dodávateľsky. Je to dôležitá, závažná vec. 

Ing. Maciaková odpovedala, že ani jeden zo zamestnancov nie je stavebný dozor. Ak chceme 

zvýšiť náklady na stavbu, budeme súťažiť aj toto.  

Mgr. Šamin uviedol, že niekto za to musí byť zodpovedný a aby to nebola nejaká s.r.o., ktorá 

na budúci týždeň zanikne. 

Ing. Vacula uviedol, že to môžeme zamluvniť, ale je to nad rámec, nie je to povinnosťou 

a finančne by to predražilo stavbu. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odporučil schváliť zmenu rozpočtu, technické záležitosti 

preberieme v komisii výstavby, dáme poslancom vedieť.   

Ing. Kiráľová konštatovala, že riešenia aj referencie sú obdobné, nie vždy najnižšia cena hovorí 

o kvalite. Sú tam aj ďalšie kritériá, ktoré sa budú hodnotiť. Aj p. riaditeľka píše v správach 
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o tom, čo je potrebné riešiť. Požiadala o vysvetlenie, čo je obdobný charakter riešenia, obdobné 

referencie a akú históriu má spoločnosť, ktorá vyhrala. 

Ing. Vacula pošle ponuky poslancom. Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odporučil prejednať 

podrobnosti v komisii výstavby, ŽP a VO.  

Ing. Kiráľová tiež upozornila na možnosť, že firma vznikne a zanikne, je potrebná garancia. 

Ing. Vacula odpovedal, že zaniknúť môže aj firma, ktorá je na trhu 20 rokov. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda oznámil, že pošleme mailom poslancom všetky podklady 

a referencie firmy, ktorá vyhrala a požiadal predsedníčku návrhovej komisie o návrh na 

uznesenie č. 15/284/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti 

k bodu: Návrhy na zmenu rozpočtu  

 

s c h v a ľ u j e 

 

v zmysle § 12 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov presun prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu a 

zmenu účelu použitia kapitálových výdavkov mesta Hnúšťa rozpočtovaných na r. 2020 

v podprograme 3. 4 Zhodnotenie majetku mesta, funkčná klasifikácia 06.2.0 Rozvoj obcí, 

ekonomická klasifikácia 710 Obstaranie kapitálových aktív nasledovne: 

 

Rekonštrukcia prístavby kultúrneho domu, kód zdroja 46 -  85 000 € 

Rekonštrukcia strechy kultúrneho domu, kód zdroja 46 + 85 000 € 

 

Primátor mesta dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za:  12  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

Mgr. Šamin sa ešte opýtal, prečo je suma 85 tisíc, keď je ponuka 72 tisíc. Primátor mesta PhDr. 

Roman Lebeda odpovedal, že pre prípad potreby, aby sme nemuseli presúvať, ak by sa niečo 

stalo. Tie peniaze sa tam vrátia. 

Predsedníčka návrhovej komisie Mgr. Moncoľová predložila návrh na uznesenie č. 

15/285/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu:  

Zmena rozpočtu RO č. 3/2020 

 

A/    b e r i e  na vedomie predložený materiál Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým 

opatrením č. 3/2020 

 

B/    s c h v a ľ u j e  zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 3/2020  v súlade s § 14 ods. 2 

písm. a) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení 

neskorších predpisov podľa predloženého návrhu: 

  

Príjmová a výdavková časť rozpočtu ( v eurách) 
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Zmena rozpočtu súvisí s navýšením bežného transferu pre príspevkovú organizáciu 

Technické služby mesta Hnúšťa na účely prenájmu kompaktora na zhutnenie skládky TKO vo 

výške 10 000 €. Finančné prostriedky budú zabezpečené presunom z prostriedkov 

rozpočtovaných na transfery TSMH na údržbu komunikácií. Dôvodová správa tvorí osobitný 

materiál.  

Toto rozpočtové opatrenie nebude mať vplyv na výšku prebytku/ schodku bežného a 

kapitálového rozpočtu podľa uvedenej tabuľky. 

 

Primátor mesta dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 12  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

Primátor mesta požiadal o zmenu v programe rokovania, bude nasledovať vymenovanie 

riaditeľa Technických služieb. 

 

K bodu 15: Vymenovanie riaditeľa Technických služieb mesta Hnúšťa 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda predložil na návrh výberovej komisie, ktorej predsedala 

Ing. Danka Kiráľová, návrh na vymenovanie riaditeľa Technických služieb mesta Hnúšťa. 

Požiadal predsedníčku návrhovej komisie o predloženie návrhu na uznesenie č. 15/286/2020: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Vymenovanie riaditeľa Technických služieb mesta Hnúšťa 

 

1/ berie na vedomie: 

 

a) Výsledky výberového konania na obsadenie pracovného miesta, štatutárneho orgánu  - 

riaditeľ Technických služieb  mesta Hnúšťa 

b) Návrh primátora mesta na vymenovanie Ing. Michala Slatinského do funkcie 

štatutárneho orgánu – riaditeľa Technických služieb mesta Hnúšťa 

 

2/ vymenúva: 

Podľa ustanovení § 11 ods. 4, písm. l) zákona č. 369/90 Zb. O  obecnom zriadení v platnom 

znení Ing. Michala Slatinského do funkcie štatutárneho orgánu – riaditeľa Technických 

služieb mesta Hnúšťa s termínom od 1. júla 2020 

 

3/ odporúča zamestnávateľovi: 

 

a) Uložiť riaditeľovi Technických služieb mesta Hnúšťa úlohu pripraviť a spracovať 

delimitačný – odovzdávací protokol k administratívnym a registratúrnym písomnostiam 

a zvereniu materiálov s termínom do 28. mája 2020 

b) Uložiť riaditeľovi Technických služieb mesta Hnúšťa spracovať písomnú informáciu o 

Zvýšenie Zníženie

10.1.2 641001 01.8.0 41

Prísp.organ. TSMH - 

uskladňovanie a zneškodňovanie 

komunálneho odpadu

168 415,00 10 000,00 0,00 178 415,00

10.2 641001 01.8.0 41
Prísp.organ. TSMH - 

údržba komunikácií
63 071,00 0,00 10 000,00 53 071,00

Prebytok(+)/ schodok(-) bež. rozp. -63 177,75 10 000,00 10 000,00 -63 177,75

Prebytok(+)/ schodok(-) kapit.rozp. -3 493 134,39 0,00 0,00 -3 493 134,39

Prebytok (+)/ schodok (-) fin.oper. 3 556 312,14 0,00 0,00 3 556 312,14

Celkové rozpočtové hospodárenie 0,00 10 000,00 10 000,00 0,00

Návrh zmeny Rozpočet 

po úprave

Prog./

Podpr./
EK FK zdroj Druh príjmu a výdavku 

Aktuálny 

rozpočet
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rozpracovaných a termínovaných úlohách organizácie s termínom do 28. mája 2020 

 

Primátor mesta dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 9 / Mgr.Šamin, H.Ginisová, proti:0  zdržali sa:3 /Ing.Vargová, J.Vinclavová, 

       M.Golian, Ing.Kiráľová              PhDr. Féderová 

      Mgr.Moncoľová, E.Morová, 

      Mgr.Petrok, Mgr.Pliešovský, 

      MUDr. Zollerová 

 

H. Ginisová oslovila primátora mesta, že má k voľbe pripomienky, prednesie ich v diskusii. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že on nebol predsedom výberovej komisie, 

predsedníčkou bola Ing. Kiráľová. 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda sa o 16.50 hod. vzdialil z rokovacej miestnosti, funkcie 

predsedajúceho sa ujal zástupca primátora mesta Mgr. Grigorij Šamin, ktorý počas predsedania  

nehlasuje. Kvórum pre právne akty, vyžadujúce jednoduchú väčšinu, je 6, pre akty vyžadujúce 

absolútnu väčšinu je 7. 

 

Mgr. Migaľa informoval, že v pôvodných podmienkach určilo mestské zastupiteľstvo 

predpokladaný nástup 1.6.2020. Úspešný kandidát na funkciu riaditeľa TS dnes oznámil, že si 

k 1.6.2020 nevie vysporiadať pracovné záležitosti s terajším zamestnávateľom. Na základe 

týchto zistení je potrebné poveriť zastupujúceho do 30.6.2020.  

Ing. Maciaková uviedla, že v čase neprítomnosti riaditeľa zastupoval p. Pavel Polčáni. 

Mgr. Petrok oslovil Ing. Baboľa na zastupovanie formou dohody.  

Ing. Baboľ uviedol, že mestské zastupiteľstvo môže poveriť aj niektorého poslanca, 

zamestnanca Technických služieb alebo mesta. Odporúča namiesto dátumu uviesť „do nástupu 

nového riaditeľa“.  

Poslanci sa zhodli na návrhu poveriť vedením Technických služieb p. Pavla Polčániho. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie Mgr. Moncoľová predložila návrh na uznesenie č. 

15/287/2020: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Vymenovanie riaditeľa Technických služieb mesta Hnúšťa 

 

a/ poveruje 

vedením Technických služieb mesta Hnúšťa na obdobie od 1.6. 2020 do 30.6.2020 p. Pavla 

Polčániho 

 

Predsedajúci Mgr. Šamin dal o návrhu na uznesenie hlasovať: 

Za: 11  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

K bodu 16:   Informácia o ekonomickom dopade pandémie COVID-19 na rozpočet mesta 

Informácia bola poslancom zaslaná elektronicky. Ing. Trnavská informovala, že stále 

dostávame nové informácie. Podielové dane sú hlavným zdrojom financovania. Za mesiace 1.-

4. 2020 nebol pokles podielových daní zaznamenaný, pretože ešte príjmy zo štátneho rozpočtu 

plynuli, sklz nebol až taký badateľný, horší predpoklad je pre budúce mesiace. Prvý pokles bol 

zaznamenaný za mesiac apríl. Za máj je avizovaný ďalší pokles. Mali sme umožnené uplatniť 

si odpustenie odvodov za apríl, boli zatvorené škôlky, uplatňujú si aj základné školy. Ušetrili 

sme na odvodoch zo strany zamestnávateľa.   

Ing. Maciaková k tomu uviedla, že nám ešte žiadosť nebola uznaná, ani uhradená.  
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Ing. Trnavská odpovedala, že sme si to preverili z viacerých zdrojov. Bolo schválené 

dofinancovanie materských škôl, prostriedky zatiaľ neprišli. Bola zverejnená aj výzva pre obce 

na dopady koronakrízy, Ing. Maciaková upresnila, že sa to týka projektov.  

Ing. Trnavská uviedla, že situáciu sme zatiaľ neriešili rozpočtovou zmenou. V správe sú 

uvedené úspory, osobné výdavky, investičné aktivity. Budeme postupovať podľa nových 

odhadov.  

Mgr. Šamin sa opýtal na odhadovaný výpadok 220 tisíc eur, Ing. Trnavská odpovedala, že 

odhad poklesu podielových daní je 221 tisíc eur pre naše mesto.  

Mgr. Šamin požiadal o spracovanie číselného vyjadrenia opatrení, ku ktorým mesto pristúpilo, 

na budúce mestské zastupiteľstvo.  

Ing. Kiráľová informovala, že v zápisnici z finančnej komisie je rozpísané, čo sme prejednali 

a odporúčali, opatrenia na úsporu 10 % a  poskytnutie informácie  o reálnych úsporách od 

31.3.2020 a predpoklade úspor k 15.6.2020. Informáciu je potrebné predložiť do 20.6.2020. 

Finančná komisia požiadala odd. výstavby, ŽP a VO o písomnú informáciu do MsZ, či 

v projektovej dokumentácii KD sú zahrnuté aj závery z energetického auditu, aby nedochádzalo 

k únikom tepla. 

Ing. Vargová upozornila, že odporúčanie úspory 10 % je na celý rok, chceli sme dve veci, koľko 

doteraz ušetrili a ako upravili rozpočet na celý rok. Pripraviť na ďalšie MsZ  

Mgr. Šamin uviedol, že u športových klubov to bude nielen 10 %.  

Ing. Trnavská odpovedala, že riaditelia si sami majú navrhnúť, kde vedia usporiť a vykázať 

celoročnú úsporu. Na základe toho sa môžu upraviť transfery. 

Mgr. Petrok informoval o zasadnutí komisie školstva, pochválil zamestnancov mesta za 

spoluprácu pri  opatreniach, informácie boli včas. Od 1.6. by sa mali spúšťať školy. Na zajtra 

je zvolané stretnutie s riaditeľkami, potom budeme informovať, ako bude mesto ďalej 

postupovať. 

Mgr. Šamin informoval, že už to dnes riešil, má pripravené, čo je potrebné zabezpečiť. 

Mgr. Migaľa informoval, že oficiálne opatrenie nie je vydané, sú len predpoklady, domnienky 

a odporúčania. Pravdepodobne nechajú otvorenie na zriaďovateľoch. Všetko bude záležať na 

tom, či sa dnes MsZ ako zriaďovateľ uznesie na tom, že otvoríme školy alebo neotvoríme. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie Mgr. Moncoľová predložila návrh na uznesenie č. 

15/288/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Informácia o ekonomickom dopade pandémie COVID-19 na rozpočet mesta 

 

a/ berie na vedomie: 

Informáciu o ekonomickom dopade pandémie COVID-19 na rozpočet mesta Hnúšťa 

 

Na návrh Mgr. Moncoľovej dal predsedajúci Mgr. Grigorij Šamin hlasovať o prestávke od 

17.10-17.25 hod.: 

Za: 11  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

K bodu 17: Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 

Predseda komisie podnikateľskej činnosti Mgr. Grigorij Šamin predložil návrh na schválenie 

prenájmu haly ÚDHM so súp. číslom 133 pre spoločnosť Thermopanel Ružomberok, zámer 

bol schválený na MsZ dňa 31.3.2020. Komisia podnikateľskej činnosti a správy majetku 

odporúča schválenie. 

H. Ginisová sa opýtala na výšku nájmu, Mgr. Šamin odpovedal, že sme schvaľovali na 

predminulom mestskom zastupiteľstve. Firma navrhovala 500 eur, komisia nesúhlasila, 

povedali sme, že máme cenník. Vzhľadom na počet vytvorených pracovných miest nemohli 
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byť úľavy ako pri iných spoločnostiach v priemyselnom parku,  z komisie išiel tento návrh. Na 

prvý polrok, kým budú stroje a kým sa etablujú, navrhli symbolickú sumu 600 eur, od 1.10. 

budú mať riadnu taxu. Táto doba bude skrátená o 2 mesiace. Informoval sa o spoločnosti u p. 

Porubiaka, k dnešnému dňu všetko platí,  s firmou komunikuje, jedná sa o presun firmy 

z Ukrajiny na Slovensko, čakajú na podpis zmluvy. Dva mesiace už stratili, o to to bude kratšie. 

Mestské zastupiteľstvo bolo plánované v apríli. V zmluve budú zapracované pripomienky 

o stave majetku, v akom ho preberajú. V hale sú zatiaľ umiestnené kompostéry, budeme to 

musieť riešiť.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 15/289/2020:  

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

 

1. B e r i e   n a   v e d o m i e 

 
a.) Uznesenie MsZ č. 14/271/2020 zo dňa 31.3.2020, ktorým bol firme ThermoPanel s.r.o. so 

sídlom Mostová 27, 034 01 Ružomberok, IČO: 52476723 v zastúpení Milošom Kudláčkom – 

konateľ spoločnosti trojpätinovou väčšinou  všetkých poslancov schválený zámer prenajať 

halu ÚDHM so súp. č. 133, nachádzajúca sa na pozemku C KN p.č. 1144/79 –  druh 

pozemku zastavaná plocha a  nádvorie o výmere 3 667 m2 za účelom výroby drevodomov a ich 

súčastí, konkrétne výroba SIP panelov, s plánovanou výškou investície 150 000 € a plánovaným 

počtom novovytvorených pracovných miest a to 12 TPP v  prvom roku a 15-20 TPP v treťom 

roku. 

b.) Zámer bol zverejnený vyvesením na úradnej tabuli mesta Hnúšťa a na internetovej stránke 

mesta po dobu 15 dní (14.4.2020 – 29.4.2020) 

 

2. S c h v a ľ u j e 

 
A.) trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov prenájom haly ÚDHM so súp. č. 133, 

nachádzajúcej sa na pozemku C KN p.č. 1144/79 – druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie 

o výmere 3 667 m2 firme ThermoPanel s.r.o. so  sídlom Mostová 27,03401 Ružomberok, 

IČO: 52476723 v zastúpení  Milošom Kudláčkom – konateľ spoločnosti z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa – za účelom výroby drevodomov a ich súčastí, konkrétne výroba SIP 

panelov, s plánovanou výškou investície 150 000 € a plánovaným počtom novovytvorených 

pracovných miest a to 12 TPP v prvom roku a 15-20 TPP v treťom roku.   

B.) výšku nájomného od 1.4.2020 – 30.9.2020 vo výške 600 €/mesiac bez energií, vodného a 

stočného 

C.)  výšku nájomného od 1.10.2020 vo výške 13,28 €/m2 t.j. 48 697,76 €/rok 

D.)  dobu nájmu na dobu určitú 20 rokov 

 

     3. P o v e r u j e 

Mestský úrad spracovaním nájomnej zmluvy do 10 pracovných dní od vykonateľnosti 

uznesenia. 

 

 

Predsedajúci Mgr. Šamin dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 11  proti: 0  zdržal sa: 0 
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Mgr. Šamin predložil návrh na schválenie predaja pozemku pre spoločnosť Schmitlpharm a.s., 

zámer bol schválený na MsZ dňa 31.3.2020. Na predmetnom pozemku bude investor stavať 

a prevádzkovať zariadenie pre seniorov. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 15/290/2020:  

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“   

 

1. B e r i e   n a   v e d o m i e 

 
a.) Uznesennie MsZ č. 14/270/2020 zo dňa 31.3.2020, ktorým bol trojpätinovou väčšinou 

všetkých poslancov schválený zámer prenajať pozemok C KN p.č. 1470 - druh pozemku 

záhrada o výmere 2500 m2 firme Schmitlpharm, a.s., so sídlom  Jabloňová 29, Banská 

Bystrica, IČO: 44 867 115, v zastúpení PharmDr. Ľubomírom Schmidtmayerom z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa – na predmetnom pozemku bude investor stavať a prevádzkovať 

zariadenie pre seniorov, ktorého výstavba je pre mesto Hnúšťa veľmi dôležitá, nakoľko okolité 

zariadenia sú  dlhodobo plné a naši  seniori by služby takého typu radi uvítali aj v našom 

meste. 

b.) - Zámer bol zverejnený vyvesením na úradnej tabuli mesta Hnúšťa a na internetovej stránke 

mesta po dobu 15 dní (14.4.2020 – 29.4.2020) 

 

2. S c h v a ľ u j e 

 
a.) trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov prenájom časti pozemku C KN p.č. 1470 – druh 

pozemku záhrada o výmere 2500 m2 firme Schmitlpharm, a.s., so sídlom Jabloňová 29, 

Banská Bystrica, IČO: 44 867 115, v zastúpení PharmDr.  Ľubomírom Schmidtmayerom z 

dôvodu hodného osobitného zreteľa – na  predmetnom pozemku bude investor stavať a 

prevádzkovať zariadenie pre seniorov, ktorého výstavba je pre mesto Hnúšťa veľmi dôležitá, 

nakoľko okolité zariadenia sú dlhodobo plné a naši seniori by služby takého typu radi uvítali 

aj v našom meste. 

b.) jednotkovú cenu za m2  0,35 €, pri výmere 2500 m2  celkovú výšku nájomného 875 €/rok 

c.) dobu nájmu na dobu určitú do vyhotovenia GP ako podkladu pre kolaudačné rozhodnutie, 

najdlhšie však do 31. marca 2022 

 

 3.   P o v e r u j e 

Mestský úrad spracovaním nájomnej zmluvy do 10 pracovných dní od vykonateľnosti 

uznesenia. 

 

Predsedajúci Mgr. Šamin  dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 11  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

Mgr. Šamin predložil návrh na schválenie predaja prebytočného majetku mesta obchodnou 

verejnou súťažou. Komisia podnikateľskej činnosti a správy majetku odporúča schváliť.  

 

O 17.45 hod. sa primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dostavil do rokovacej miestnosti, 

zasadnutie mestského zastupiteľstva stále vedie Mgr. Grigorij Šamin.  

 

Mgr. Šamin prečítal celé znenie vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže. Informoval, že podľa 

znaleckého posudku bola cena 1000 eur, návrh z komisie je kúpna cena  minimálne 4 tisíc 
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a obchodnou verejnou súťažou, komplexne za 17 411 m2  ornej pôdy a trvalého trávneho 

porastu.   

H. Ginisová namietla, že nesedí výmera, ideme predať 17 tisíc m2 . Mgr. Šamin povedal, že 

z LV č. 142. Ešte raz prečítal jednotlivé výmery podľa EKN. Chýbajú parcely č. 140 a 141. 

Celková výmera je 17 411 m2  . 

Mgr. Petrok uviedol, že v predchádzajúcom uznesení boli uvedené aj parcely 140 a 141. Všetky 

parcely sú kategória trvalé trávne porasty a orná pôda, bez nich je 17 tisíc. Parcely 1038 a 1039 

LV 140 a 141 sú trvalé trávne porasty. Celý LV 142 je po parcelu 1038 a 1039, ktorých 

vlastníkom je mesto a to je ďalších 160 tisíc m2 , to sme neriešili.  

Mgr. Petrok vytkol primátorovi, že na zasadnutí podnikateľskej komisie k tomuto materiálu 

povedal, že p. poslanec Petrok si rieši osobné záujmy.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda k tomu uviedol, že povedal to, že poslanec má zo zákona 

upozorniť na to, že je v konflikte záujmov a nemal by sa zúčastniť rokovania ani lobovať za 

svoj záujem a trvá na tom.  

Mgr. Petrok súhlasí s tým, že takáto ponuka je, pýta sa, prečo nebol urobený znalecký posudok 

aj na tieto pozemky, primátor hovoril, že sa chceme zbavovať takýchto, Ing. Vacula odpovedal, 

že sme zohnali znalca, ale zrejme kvôli koronavírusu to zastalo. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda uviedol, že časť pozemkov boli trávnaté porasty a časť 

lesy. Zatiaľ sme zohnali znalca na trvalo trávnaté porasty a jedná sa o predaj týchto pozemkov, 

lesy sme zatiaľ neriešili, takýto znalec kvôli koronavírusu nemohol prísť.  

Mgr. Šamin zopakoval, že kúpna cena z komisie je navrhnutá minimálne 4 tisíc eur. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že na máme právo navrhnúť si sumu, je to 

štvornásobok znaleckého posudku, podľa jeho názoru to asi nikto nekúpi. Ak je nám to málo, 

rešpektuje to. 

Mgr. Petrok navrhol vypracovať znalecký posudok aj na zvyšné parcely, možno sa nájde 

záujemca, ktorý bude mať záujem všetko to zobrať. Nemá s tým problém, keď je takto 

navrhnutá súťaž. Odporúča zvážiť aj to, či by nebolo lepšie dať do nájmu.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že do súťaže sa môže zapojiť aj KUPS. Čo sa 

týka nájmu, vieme, aké máme ceny za nájom, dostaneme za to pár eur ročne. Je za zvýšenie 

cien nájmu, nemôžu byť platby za veľké záhrady 4 eurá ročne, v niektorých prípadoch sa mesto 

zbytočne správa ako sociálny podnik. Môžeme zvolať osobitné pracovné stretnutie, kde 

poslancom ukáže, aké pozemky máme a keď to uvidia, povedia, že sú radi, že nejaké z nich 

vôbec niekto chce kúpiť. Buď na nich niekto hospodári, alebo ani nevieme, že ich máme. 

Nechce v žiadnom prípade znižovať hodnotu majetku mesta, ale peniaze z predaja 

nepotrebných pozemkov môžeme viazať, aby sme nakúpili pozemky, ktoré potrebujeme, či už 

na prípravu výstavby rodinných domov, cyklotrasy, rozširovanie cintorína, vysporiadanie 

pozemkov pod školami, cestami a podobne. Mesto je v zlej pozícii, od mesta každý pýta oveľa 

viac peňazí, ako je trhová hodnota. 

Mgr. Moncoľová sa opýtala na sceľovanie pozemkov. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že riešime s SPF. K pozemkom, ktoré sú 

v meste a mali sme záujem ich získať, bolo dlhé rokovanie. Napísali sme zoznam s množstvom 

pozemkov vo vlastníctve SPF, vyhoveli nám len v 3 prípadoch, ktoré sú pod cintorínom 

v Likieri a pod našimi cestami, ale aj to je úspech, lebo sme ich dostali zadarmo. Reforma, ktorá 

má byť, možno aj tam sa niečo upraví, ale bude to skôr presunom vlastníckych vzťahov a aj tak 

si to budeme musieť kúpiť, nikto nám to nedaruje. Tieto 3 pozemky nám SPF darovali, ostatné 

všetko musíme kúpiť. Väčšina pozemkov pod cyklotrasami nie je naša, buď ich budeme musieť 

kúpiť, alebo vziať do dlhodobého nájmu, ktorý tiež nebude lacný. Nad Klokočovou ulicou 

v budúcnosti uvažujme s IBV, pracujeme aj na tom, je to obrovská plocha, ktorú budeme musieť 

vykúpiť po 1-3 eur, možno aj viac, aby sme to vôbec vykúpili. 
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Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 15/291/2020:  

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

 

1. B e r i e   n a   v e d o m i e 

 
Uznesenie MsZ č. 13/255/2020 zo dňa 25.2.2020, ktorým boli v súlade s §7a, ods.2 písm. c) 

zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov schválené za prebytočný 

majetok mesta pozemky: 

E KN p.č. 140 – druh pozemku TTP o výmere 10 615 m2, 

E KN p.č. 141 – druh pozemku TTP o výmere 5193 m2, 

E KN p.č. 384 – druh pozemku orná pôda o výmere 634 m2, 

E KN p.č. 386 – druh pozemku orná pôda o výmere 953 m2, 

E KN p.č. 766 – druh pozemku TTP o výmere 5021 m2, 

E KN p.č. 829 – druh pozemku orná pôda o výmere 6195 m2, 

E KN p.č. 874 – druh pozemku TTP o výmere 4574 m2 a 

E KN p.č. 958 – druh pozemku TTP o výmere 5055 m2,. 

 

2. S c h v a ľ u j e 

 
a.) - v súlade s § 9a ods. 1, písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 

zmien a doplnkov s použitím ust. Obchodného zákonníka a §9, ods. 2, Zásad  hospodárenia 

a nakladania s majetkom mesta Hnúšťa a s majetkom štátu, ktorý mesto užíva, predaj majetku 

mesta obchodnou verejnou súťažou podľa prílohy č.1. - podmienky obchodnej verejnej 

súťaže. 

 

      3.   P o v e r u j e 

Mestský úrad do 3 dní od vykonateľnosti uznesenia zverejniť podmienky obchodnej verejnej 

súťaže na úradnej tabuli mesta Hnúšťa a internetovej stránke mesta. Za dodržania podmienok 

týkajúcich sa prevodu spoločne obhospodarovanej nehnuteľnosti určených zákonom 97/2013 

Z. z. o pozemkových spoločenstvách v platnom znení 

Podmienky obchodnej verejnej súťaže tvoria prílohu zápisnice z mestského zastupiteľstva. 

 

Predsedajúci Mgr. Šamin dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 0 /    proti:6 /Ing.Kiráľová     zdržal sa:5/Mgr. Pliešovký, PhDr.Féderová, 

Mgr.Moncoľová, M.Golian   H.Ginisová, Mgr. Petrok, E. Morová 

   Ing.Vargová, J.Vinclavová,  

MUDr.Zollerová 

 

Uznesenie nebolo schválené. 

 

Mgr. Šamin informoval, že uznesením MsZ č. 12/228/2020 bol MsÚ poverený vypracovaním 

znaleckého posudku na halu v priemyselnom parku. Znalecký posudok vypracoval Ing. Hecko. 

Bola to žiadosť o odkúpenie konštrukcie. Znalecký posudok je v sume 9500 eur, komisia 

odporúča halu v priemyselnom parku schváliť halu v priemyselnom parku za prebytočný 

majetok a predaj obchodnou verejnou súťažou. 

Vzhľadom na to, že nepredávame halu, ale oceľovú konštrukciu, má byť uvedené: kúpna cena 

hnuteľného majetku. Nemá byť uvedený správny poplatok, ale cena znaleckého posudku.  

Mgr. Migaľa odporučil odvolávať sa na termín „predmet kúpy“.  
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Ing. Vargová požiadala o zaslanie návrhu na uznesenie poslancom vopred, materiál 

k majetkovým veciam teraz vôbec nedostali. 

Mgr. Šamin informoval, že zasadnutie komisie bolo vo štvrtok a zapisovateľka mala dovolenku. 

 

Mgr. Petrok podal procedurálny návrh preložiť tento bod na nasledujúce zasadnutie mestského 

zastupiteľstva. 

Predsedajúci Mgr. Šamin dal hlasovať o návrhu preložiť tento bod programu na budúce 

rokovanie mestského zastupiteľstva: 

Za: 11  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

Mgr. Šamin informoval o žiadosti  o odklad úhrad nájomného spoločnosti VERSACO, počas 

pandémie  mali pozastavené investície, momentálne halu nevyužívajú, komisia súhlasí.  

Ing. Porubiak uviedol, že je to len odklad, pozastavili stavebné práce, priestory nevyužívajú. 

Mgr. Šamin doplnil, že priestory stále využívame my, je tam kancelária konateľa a archív. 

Ing. Maciaková uviedla, že v žiadosti je dátum od 1.4.2020, odporúča od 1.6.2020 na 6 

mesiacov. 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila Návrh na uznesenie č. 15/292/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

 

1. B e r i e   n a   v e d o m i e 

 
  Žiadosť o odklad úhrad nájomného z dôvodu mimoriadnej situácie zaslala firma  

 VERSACO s.r.o., Hlavná 941, 981 01 Hnúšťa, IČO: 36726231, v zastúpení Mgr.  

 Erik Gál - riaditeľ 

 

2. S c h v a ľ u j e 

 
 a.) - odklad úhrad nájomného na dobu 6 mesiacov s účinnosťou od 1.6.2020 

 

Predsedajúci Mgr. Šamin dal hlasovať o návrhu na uznesenie: 

Za: 10 /PhDr.Féderová, H.Ginisová,      proti: 0    zdržal sa: 1 /J.Vinclavová/ 

        M.Golian, Ing.Kiráľová, 

        Mgr. Moncoľová, E.Morová 

        Mgr. Petrok, Mgr.Pliešovský, 

        MUDr. Zollerová  

 

 

Mgr. Šamin informoval o žiadosti spoločnosti SPAAC Rimavská Sobota o uzavretie dodatku k 

zmluve,  komisia podnikateľská a správy majetku neodporúča uzatvorenie dodatku k zmluve 

medzi SLZ NOVA, spoločnosťou SPAAC a mestom ako pokračovateľom. 

Mgr. Porubiak uviedol, že sa jedná o vzťah SLZ NOVA a SPAAC, mesto. Prešiel dodatok 

návrhu na predĺženie nájomnej zmluvy, poslal dozornej rade zmluvu a výpoveď. Navrhol pýtať 

oficiálnu zmluvu. Zaoberali sme sa tým aj na včerajšom pracovnom stretnutí k odpadom. Má 

názor, že nájomná zmluva nebola platná. Od SLZ v r. 2019 požadoval, aby v kúpnej zmluve 

bolo uvedené, že kupujeme pozemky, ktoré nie sú zaťažené vecnými bremenami. Je toho 

názoru, že pozemky sme kúpili bez ťárch. 

Mgr. Šamin informoval, že keďže mesto nemá právnika, objednal si túto službu u advokáta p. 

Keletiho, poslancom ten posudok dal, na základe posudku komisia odporúča neschváliť 

podpísanie dodatku k zmluve o nájme.  



 

22 

 

Ing. Vargová sa vyjadrila, že celkový postup SPAAC je nesprávny. Nájomná zmluva bola 

uzatvorená medzi SLZ a SPAAC. Bez ohľadu na to, či výpoveď bola platná alebo nie, naše 

Zásady hospodárenia nepoznajú taký spôsob, že my uzavrieme dodatok k zmluve medzi 

niekým iným. Tento postup je absolútne chybný a pre ňu je to ďalší čierny bod pre firmu, ktorá 

tu vraj chce investovať 8 miliónov eur a takúto zásadnú vec si nezistí. 

Mgr. Šamin informoval, že dokumentácia prišla na mesto, poslal to celé na analýzu advokátovi 

p. Keletimu. Tvrdia, že zmluva je vypovedaná, takýto dodatok nemôžeme podpísať.  

Mgr. Šamin požiadal predsedníčku návrhovej komisie, aby predložila návrh na uznesenie č. 

15/293/2020:  

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

 

1. B e r i e   n a   v e d o m i e 

 
Žiadosť o uzatvorenie dodatku k zmluve o nájme nehnuteľnosti z 20.6.2017 sa na mesto Hnúšťa 

obrátila firma SPAAC, s.r.o., so sídlom Cukrovarská 49, 979 01 Rimavská Sobota, IČO: 

45863288 v zastúpení Zsoltom Sprohom – konateľ firmy. 

 

2. N  e  s c h v a ľ u j e 

 
 a.) podpísanie dodatku k zmluve o nájme z 20.6.2017 

 

      3.   P o v e r u j e 
Mestský úrad do 7 dní od právoplatnosti uznesenia zaslaním odpovede o neschválení 

podpísania dodatku k zmluve o nájme z 20.6.2017. 

 

Predsedajúci Mgr. Šamin dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 11 proti: 0  zdržal sa: 0 

 

 

Mgr. Šamin oboznámil poslancov so žiadosťou p. Vladimíra Zmiju o odkúpenie časti pozemku. 

Komisia podnikateľskej činnosti a správy majetku odporúča neschváliť vyhlásenie pozemku  

za prebytočný majetok mesta. 

M. Golian uviedol, že p. Zmija sa nezúčastnil komisie, možno mali neúplné informácie a preto 

prijali takéto uznesenie. Pán Zmija je majiteľom dvoch pozemkov, ktoré sme schvaľovali 

v januári. Teraz podal žiadosť s úmyslom sceliť pozemky. M. Golian ukázal, o ktorú časť p. 

Zmija žiada, kvôli tomu bol vypracovaný aj geometrický plán. Zdokumentoval mapkou. 

Ing. Vargová sa opýtala, ako je to vedené na liste vlastníctva, Ing. Vacula informoval, že ako 

zastavaná plocha. Technika tadiaľ neprejde. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda uviedol, že jediná výhrada na komisii bola, že tadiaľ 

chodia ľudia a je tam určitá paralela so situáciou na Hlinách kedysi. Ale tu sú súbežné ulice, po 

ktorých sa dá prejsť. Nemá s tým zásadný problém, len mu vadí, že potom budú za ním na úrad 

chodiť ľudia, prečo sme to predali, lebo nový majiteľ si to oplotí a priechod zablokuje.  

M. Golian argumentoval, že na šírke možno 80 m je dostatočná prejazdnosť. 

Mgr. Petrok k tomu uviedol, že nám treba dať pozemky dokopy, vznikajú takéto situácie, že 

ľudia majú výhrady, že nemajú kadiaľ prejsť.  

Mgr. Šamin doplnil, že v januári sme mu schválili predaj pozemku, po zameraní geometrického 

plánu zistil, že hranice sú podané a ešte aj z toho mal ukrojené.  

M. Golian poukázal, že možnosti prechodu sú dostatočné.  
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Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 15/294/2020, ktorý bol 

zostavený v zmysle odporúčania komisie podnikateľskej a správy majetku v znení: 

Mestské zastupiteľstvo „neschvaľuje“ vyhlásiť za prebytočný majetok mesta. Primátor mesta 

upozornil poslancov na túto formuláciu, aby pri hlasovaní nedošlo k nedorozumeniu. 

Ing. Maciaková upozornila, že neschválenie je odporúčaním komisie, zastupiteľstvo by malo 

hlasovať o návrhu na schválenie. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda navrhol preformulovať návrh na uznesenie. 

M. Golian sa opýtal, či môže dať poslanecký návrh na iné znenie návrhu na uznesenie, primátor 

mesta odpovedal, že môže. 

M. Golian podal návrh, aby poslanci hlasovali o návrhu na uznesenie na schválenie 

prebytočnosti majetku mesta. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 15/294/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

 

2. B e r i e   n a   v e d o m i e 

 
  Žiadosť o odkúpenie časti pozemku C KN p.č. 1797/2, druh pozemku zastavaná 

  plocha a nádvorie o výmere 57 m2 pre p. Vladimír Zmija, trvale bytom Bottova 

  208/14, 981 01 Hnúšťa. 

 

2. S c h v a ľ u j e 

 
  a.) - pozemok C KN p.č. 1797/2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o 

   výmere  57 m2 za prebytočný majetok mesta  

 

 3.   P o v e r u j e 

Mestský úrad zverejnením vyhlásenia o prebytočnosti majetku mesta na úradnej tabuli 

a internetovej stránke mesta do 3 dní od vykonateľnosti uznesenia. 

 

Predsedajúci Mgr. Šamin dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 11  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

Mgr. Šamin oboznámil poslancov so žiadosťou Špeciálnej základnej školy o kompenzáciu 

nájmu vo výške 797,66 eur znížením nájomného na rok 2020 a odporúčaním komisie. V apríli 

prebehli určité stavebné zhodnotenia v budove, boli predložené faktúry a fotodokumentácia, 

investovali 2100 eur, žiadajú o kompenzáciu vo výške 797,66 eur. Je to precedens, 

rekonštrukcia mala byť schválená mestským zastupiteľstvom, bolo len ústne oznámenie od p. 

riaditeľky. Uviedla, že potrebuje niečo urobiť, v minimálnom rozsahu, povedal, že dobre - 

s tým, že hovorila, že to bude cca 200 eur, ale dnes je situácia taká, že rozsah prác postúpil do 

väčšieho rozsahu. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda informoval, že p. riaditeľka bola za ním krátko po jej 

nástupe do funkcie, prišla sa predstaviť a pýtala sa na možnosti nejakej refundácie investícií. 

Povedal jej, že samozrejme, budova je naša, nech príde a povie, čo by chceli, zvážime, uvidíme.  

Ponúkol jej pomoc našich zamestnancov mestskej dielne pri rôznych drobných opravách 

majetku. Čo sa týka konkrétnej investície, pani riaditeľka za ním nebola a keď to poslanci 

schvália, tak to bude nepríjemný precedens, pretože nájomník si nemôže len tak niečo 

zrekonštruovať a potom žiadať peniaze. Principiálne s týmto postupom nesúhlasí, nie je 



 

24 

 

problém so 700 eur z rozpočtu, majetok zhodnotili a doložili to, ale princíp je taký, že sa na to 

neopýtali a v komunikácii s p. viceprimátorom hovorili o 200 eurách. 

Mgr. Šamin uviedol, že platia nájom, aj keď škola nefunguje.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda doplnil, že nájom majú stanovený na celý rok, dostávajú 

rozpočet od štátu, oni nepotrebujú tieto peniaze ušetriť, lebo ich aj tak vrátia zriaďovateľovi, 

ale my prídeme o 800 eur.  

Ing. Vargová sa opýtala, aký je správny postup, p. riaditeľka povedala, že to riešila s p. 

viceprimátorom. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že štatutárnym zástupcom mesta je on, nie 

viceprimátor. Mala prísť za ním, alebo na oddelenie výstavby, dohodnúť sa, majiteľ budovy to 

musí schváliť. 

Mgr. Šamin sa bol opýtať na stavebnom úrade, Ing. Vacula povedal, že to bude najjednoduchšie 

riešiť kompenzáciou nájmu. 

Ing. Vargová sa opýtala, či musia predložiť písomne alebo či stačí ústna dohoda. 

Ing. Vacula informoval, že si mali podať písomnú žiadosť.  

Ing. Baričová uviedla, že to malo byť v nájomnej zmluve.   

Ing. Kiráľová predpokladá, že je to v každej zmluve, takže predpokladá, že v každej našej 

nájomnej zmluve to je a následne sa musí riešiť, keď ide o technické zhodnotenie, ako si to 

zaúčtuje mesto. Ak ich chceme kompenzovať tým, že nebudú platiť nájom, nie je to správne, 

lebo hodnota stavby sa o tú sumu nezhodnotí. Upozornila, aby nedošlo k tomu, že pôjde len 

o to, že znížime nájom, už to pripomienkovala v minulosti. Pani riaditeľka mala predložiť 

žiadosť, ktorá mala prejsť komisiou. Opravu mala vykonať v rámci nájomnej zmluvy. Ak je to 

technické zhodnotenie, mala dodržať postup, ktorý je v zmluve.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila  návrh na uznesenie č. 15/295/2020:  

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

 

1. B e r i e   n a   v e d o m i e 

 
Žiadosť o kompenzáciu nájmu Špeciálnej základnej školy, Zápotockého 127, 981 01 Hnúšťa 

 

2. S c h v a ľ u j e 

 
a.) kompenzáciu nájmu vo výške 797,66 € a to znížením nájomného na rok 2020 

 

      3.   P o v e r u j e 

Oddelenie ekonomiky a financovania zaúčtovať kompenzáciu pri fakturácii nájmu 

Predsedajúci Mgr. Šamin dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 2 /Mgr.Moncoľová,    proti: 3 /Ing.Kiráľová,     zdržal sa:6/Ing.Vargová, H.Ginisová  

          M.Golian  Mgr.Pliešovský                    E.Morová, Mgr.Petrok 

    PhDr.Féderová           MUDr. Zollerová, J.Vinclavová 

Uznesenie nebolo schválené. 

 

Ing. Vargová dodala, aby sme sa z tohto poučili, keď sa nabudúce p. riaditeľka opýta, tak jej 

treba povedať, že má postupovať podľa nájomnej zmluvy. Došlo k nedorozumeniu, je to na 

škodu veci. 

M.Golian  uviedol, že by sa to mohlo týkať aj iných nájomcov. bol by to veľký precedens. 
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Mgr. Šamin oboznámil poslancov so žiadosťou p. Miroslava Hulmana s manželkou o predaj 

pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa, majetkoprávneho vysporiadania pod svojou 

stavbou, vo svojom dvore. Jedná sa o parcelu vo dvore, majú na tom postavenú riadnu garáž, 

s riadnym stavebným povolením. Komisia odporúča schváliť pozemok za prebytočný majetok 

mesta a predaj pozemku 3/5 väčšinou všetkých poslancov.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda sa vyjadril, že je to správna vec, k pozemku nie je prístup, 

je to za záhradou žiadateľa. Je to ukážkový príklad toho, že ten pozemok mesto v  živote 

nevyužije, treba mu to predať, nech to občan môže užívať. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 15/296/2020:  

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

 

1. B e r i e   n a   v e d o m i e 

 
Žiadosť o odkúpenie pozemku C KN p.č. 791/3, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o 

výmere 95 m2 pre p. Miroslava Hulmana s manželkou Ing. Elenou Hulmanovou, trvale bytom 

Francisciho 905/80, 981 01 Hnúšťa. 

 

2. S c h v a ľ u j e 

 
a.) pozemok C KN p.č. 791/3, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 95 m2 za 

prebytočný majetok mesta, 

b.) v súlade s § 9a ods. 8, písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 

zmien a doplnkov a § 7 ods. 4, písm. e) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta 

Hnúšťa a s majetkom štátu, ktorý mesto užíva trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov 

zámer predať pozemok C KN p.č. 791/3, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 

95 m2 pre p. Miroslava Hulmana s manželkou Ing. Elenou Hulmanovou, trvale bytom 

Francisciho 905/80, 981 01 Hnúšťa z dôvodu hodného osobitného zreteľa – majetkoprávne 

vysporiadanie. 

c.) kúpnu cenu 5,24 €/m2 – celkom 497,80 € 

d.) vytýčenie majetkoprávnych hraníc na náklady kupujúcich 

 

      3.   P o v e r u j e 

Mestský úrad do 3 dní od vykonateľnosti uznesenia zverejniť zámer na úradnej tabuli  mesta 

Hnúšťa a na internetovej stránke mesta. 

Predsedajúci Mgr. Šamin dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 11  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

Funkciu predsedajúceho prevzal primátor mesta PhDr. Roman Lebeda. Kvórum pre právne 

akty, vyžadujúce jednoduchú väčšinu, aj pre akty vyžadujúce absolútnu väčšinu, je 7. 

 

K bodu 18: Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu 

Predsedníčka komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie Mgr. Katarína 

Moncoľová oboznámila poslancov s odporúčaniami komisie. Komisii bolo doručených 7 

žiadostí, niektoré boli neúplné. Komisia odporúča dve žiadosti na pridelenie mestského bytu, 

žiadosť Miroslava Vávru a žiadosť Dušany Marcišiakovej. Obidve žiadosti spĺňajú podmienky 

pridelenia nájomného bytu.  
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M. Golian požiadal o bližšie informácie. 

Mgr. Moncoľová odpovedala, že p. Vávra býva na slobodárni, obidvaja sú zamestnaní, za 

ubytovanie platia. Voľné sú asi 4 byty. 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 15/297/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu“ 

  

A/ berie na vedomie: 

Odporúčania komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie na pridelenie – 

nepridelenie nájomných bytov  

 

- Žiadosť p. Miroslava Vávru o pridelenie bytu na ul. V. Clementisa 250 

 

B/ schvaľuje pridelenie mestského bytu 

- č. 3, ul. V. Clementisa 250 pre Miroslava Vávru s partnerkou Máriou Radičovou podľa 

čl. VII., ods. 1, ods. 2 VZN č. 145/2019 

 

C/ poveruje 

MsBP Hnúšťa uzatvorením nájomnej zmluvy na byt: 

- č. 3, ul. V. Clementisa 250 pre  Miroslava Vávru a partnerku Máriu Radičovú podľa čl. 

VII., ods. 1, ods. 2 VZN č. 145/2019 do 30 dní od vykonateľnosti uznesenia 

 

 

Primátor mesta dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za:10 /PhDr.Féderová, Mgr.Šamin   proti:0          zdržal sa: 2 /E.Morová, J.Vinclavová 

      H.Ginisová, M.Golian, 

      Ing.Kiráľová, Mgr.Moncoľová, 

      Mgr.Petrok, Mgr.Pliešovský, 

      Ing. Vargová, MUDr. Zollerová 

 

Návrh na uznesenie č. 15/298/2020 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu“ 

  

A/ berie na vedomie: 

Odporúčania komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie na pridelenie – 

nepridelenie nájomných bytov  

 

- Žiadosť p. Dušany Marcišiakovej o pridelenie bytu na ul. V. Clementisa 250 

 

B/ schvaľuje pridelenie mestského bytu 

- č. 6, ul. V. Clementisa 250 pre Dušanu Marcišiakovú s dcérou Annamáriou a matkou 

Marcelou Marcišiakovou podľa čl. VII., ods. 1, ods. 2 VZN č. 145/2019 

 

C/ poveruje 

MsBP Hnúšťa uzatvorením nájomnej zmluvy na byt: 

- č. 6, ul. V. Clementisa 250 pre  Dušanu Marcišiakovú s dcérou Annamáriou a matkou 

Marcelou Marcišiakovou podľa čl. VII., ods. 1, ods. 2 VZN č. 145/2019 do 30 dní od 

vykonateľnosti uznesenia 

 

Primátor mesta dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za:10 PhDr.Féderová,   proti:0          zdržal sa: 2 /E.Morová, Mgr.Šamin  
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      H.Ginisová, M.Golian, 

      Ing.Kiráľová, Mgr.Moncoľová, 

      Mgr.Petrok, Mgr.Pliešovský, 

      Ing. Vargová, MUDr. Zollerová 

      J.Vinclavová 

 

 

K bodu 19: Schvaľovanie projektov participatívneho rozpočtu mesta 

Zápisnica zo zasadnutia odborného garanta pre kategorizovanie a posudzovanie projektov 

participatívneho rozpočtu bola spolu s projektmi doručená poslancom elektronicky. Vedúci 

kancelárie primátora mesta Mgr. Migaľa informoval, že v rámci rozpočtu a zverejnenej výzvy 

bolo v rámci participatívneho rozpočtu podaných 9 projektov, ktoré posúdil Garant. Všetky 

projekty spĺňali náležitosti v zmysle VZN mesta. Obmedzenia kvôli koronavírusu spôsobili, že 

výbory nemohli zasadať. Sú aj odporúčania, aký postup zvoliť, aby sme mohli pokračovať 

v realizácii. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda sa vyjadril, že doručené projekty sú pekné, niektoré 

komunikoval s predkladateľmi, aj sa do nich zapojí ako občan, vyriešia niektoré veci, kde je 

potrebná dobrovoľná práca. Sú inovatívne, môžeme byť spokojní, že sme tento proces spustili, 

budú to veci, ktoré bude vidieť. Jeden výbor m.č. nepodal projekt, treba rozhodnúť, čo 

s peniazmi, ktoré nevyčerpajú. Návrh je nechať ho v rozpočte ako úsporu.  

Ing. Vargová informovala, že na zasadnutí Garanta sa zhodli, že do budúceho roku treba viac 

spropagovať túto možnosť. Keď absolvujeme celý proces, bude navrhovať , aby rozhodovanie 

o projektoch prebiehalo inou formou, toto má ďaleko od participatívneho rozpočtu 

Pošle poslancom, ako riešia financovanie v iných mestách. Aj mimoriadna situácia zabránila 

výborom hlasovať. Možno preto, že ľudia o tom dostatočne nevedeli, asi tých projektov by bolo 

viac. Ak by bolo v niektorých výboroch viac projektov, muselo by sa o nich hlasovať. Existujú 

aj iné formy hlasovania, ktorým sa možno bránime kvôli tomu, že ide o malú sumu, ale potom 

nehovorme o participatívnom rozpočte. V rámci pripomienkovania to bude navrhovať, ale 

určite to považuje za dobrý nástroj a motiváciu pre ďalšie roky. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda súhlasil, zúčastnil sa zasadnutia Garanta, aj z dôvodu 

koronavírusu bola menšia propagácia, dalo by sa povedať, že aj občania sa mohli viac zaujímať 

o veci verejné, ale na druhej strane je to našou úlohou, v budúcom roku sa na to pozrieme lepšie 

a lepšie to spropagujeme. Vzhľadom na to, že je to prvýkrát, učíme sa za pochodu, je to 

pozitívne. Keďže nebolo predložených viac projektov, nevznikol žiadny konflikt, dostanú 

všetci, ktorí požiadali. Pravidlá budeme upravovať podľa aktuálnych potrieb. 

 

Návrh na uznesenie č. 15/299/2020 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Schvaľovanie projektov participatívneho rozpočtu 

 

a/ berie na vedomie: 

- zápisnicu zo zasadnutia odborného garanta pre kategorizovanie a posudzovanie 

projektov participatívneho rozpočtu zo dňa 4. mája 2020 

- projekty predložené Garantom na zasadnutie mestského zastupiteľstva ako zriaďovateľ 

a nadriadený orgán výborov mestských častí 

 

b/ konštatuje,  že všetky predložené projekty: 
- spĺňajú základné princípy a ciele participatívneho rozpočtu podľa § 2 VZN č. 14982019 

- spĺňajú všetky hodnotiace kritériá podľa § 7 ods. 2, písm. a) VZN č. 149/2019 
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c/ schvaľuje  realizáciu projektu: 
č. 1 Úprava vstupných priestorov Kultúrneho domu Hačava 

č. 2 Život je voda, voda je Brádno 

č. 3 Posledná etapa záchrany historického mosta v Maši 

č. 4 Suchou nohou do Iváčky 

č. 5 Komunitné kompostovanie na sídlisku Klokočova 

č. 6 Skrášlenie sídliska 1. mája 

č. 7 Zelená zeleni, hrám a oddychu 

č. 8 Skrášlenie sídliska Clementisova 

č. 9 Likierske dostaveníčko 

 

podľa § 7 ods. 2, písm. c) VZN č. 149/2019 

 

d/ určuje: 

podľa § 7 ods. 2, písm. e) VZN č. 149/2019 financie z participatívneho rozpočtu mesta pre 

jednotlivé projekty nasledovne: 

 

č. 1 Úprava vstupných priestorov Kultúrneho domu Hačava  suma 300 eur 

č. 2 Život je voda, voda je Brádno     suma 300 eur 

č. 3 Posledná etapa záchrany historického mosta v Maši  suma 300 eur 

č. 4 Suchou nohou do Iváčky      suma 250 eur 

č. 5 Komunitné kompostovanie na sídlisku Klokočova   suma 300 eur 

č. 6 Skrášlenie sídliska 1. mája      suma 300 eur 

č. 7 Zelená zeleni, hrám a oddychu     suma 300 eur 

č. 8 Skrášlenie sídliska Clementisova     suma 300 eur 

č. 9 Likierske dostaveníčko      suma 300 eur 

 

Primátor mesta dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 12  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

O 17.45 hod. sa zo zasadnutia mestského zastupiteľstva ospravedlnil poslanec M. Golian. 

Kvórum pre právne akty, vyžadujúce jednoduchú väčšinu, je 6, pre akty vyžadujúce absolútnu 

väčšinu je 7. 

 

K bodu 20: Rôzne – Správa hlavnej kontrolórky mesta č. 1/2020, zameraná na kontrolu 

plnenia uznesení MsZ za 2. polrok 2019 a správa č. 2/2020, zameraná na kontrolu 

osobných spisov ZŠ Nábrežie Rimavy 

Správy hlavnej kontrolórky boli poslancom doručené písomne.  

Ing.Baričová uviedla že v kontrole plnenia uznesení neboli žiadne nedostatky, prešla ich 

dôkladne, všetko rozpísala, vedúci kancelárie podpísal. 

Pri druhej kontrole v ZŠ J.F. Rimavského sa už prejavila situácia s koronavírusom, 

skontrolovala len časť, 4 spisy, tak ako je uvedené v správe. Zákon bol dodržaný, platové triedy 

boli podľa novely zákona a spisové obaly obsahovali všetky náležitosti.  

 

Návrh na uznesenie č. 15/300/2020 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Rôzne - Správa hlavnej kontrolórky mesta č. 1/2020 zameraná na kontrolu plnenia uznesení 

MsZ za 2. polrok 2019 a správa č. 2/2020, zameraná na kontrolu osobných spisov ZŠ Nábrežie 

Rimavy 
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a/ berie na vedomie 

Správy hlavnej kontrolórky mesta č. 1/2020, zameranú na kontrolu plnenia uznesení MsZ za 2. 

polrok 2019 a č. 2/2020, zameranú na kontrolu osobných spisov ZŠ Nábrežie Rimavy 

 

K bodu Rôzne - Zapojenie sa do Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie 

v pôsobnosti Ministerstva vnútra SR (riadiaci orgán pre Operačný program Efektívna 

verejná správa) na „Podporu koordinačných a implementačných kapacít regionálneho 

rozvoja v okrese Rimavská Sobota“ 

 

Dôvodovú správu a návrh na uznesenie obdržali poslanci písomne. Ing. Maciaková 

informovala, že mesto sa chce zapojiť do výzvy za účelom zvýšenia efektívnosti verejnej správy 

a na podporu koordinačných a implementačných kapacít regionálneho rozvoja okresu. Na 

mestskom úrade by sa vytvoril team pracovníkov na spracovanie zámerov, projektov, veľkých 

koncepcií. Boli sme oslovení akčným plánom okresu s tým, že budeme participovať s obcami 

Rimavská Baňa, Jesenské a Číž. Je možnosť vytvorenia 2-3 pracovných miest na MsÚ v Hnúšti, 

v ostatných obciach po jednom pracovnom mieste. Mohli by sme aj uhrádzať niektoré mzdy 

zamestnancov, ktorí sa venujú projektom.  Videli sme v tom  možnosť skvalitniť prácu úradu, 

pomôcť obciam, zaviesť inováciu.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda informoval, že sa zúčastnil rokovania na Rade akčného 

plánu, mohli o to žiadať iba mestá. Tisovec a R. Sobota nemali záujem. Dohodli sme sa 

s obcami Číž a Rimavská Baňa, že my budeme žiadateľom a pomôžeme aj im, aby si vedeli 

obsadiť nejaké pracovné miesta. Ušetríme prostriedky na mzdy,  budeme vedieť prijať 

odborníkov na určitú dobu na vytváranie strategických dokumentov. Riešime PHSR a iné 

strategické veci, ak neprejde projekt na stratégiu rómskej problematiky, tiež to môžeme riešiť 

takto.  Spolufinancovanie je vo výške 5 %. Každopádne vždy viac ušetríme, ako minieme. 

Ing. Vargová  informovala, že uzávierka je 1. júna, na rozpočte sa ešte pracuje. Nemá problém 

o tom hlasovať, pretože má informácie z výboru pre najmenej rozvinuté okresy. Tiež v tom vidí 

príležitosť pre naše mesto, hlavne v úspore financií a aj možnosti zaobstarania vybavenia. 

Financie budú aj na prevádzku a technické zariadenie. Absolvovali stretnutie so zástupcami 

zapojených obcí, spolufinancovanie by bolo pravdepodobne 25 tisíc, a dohodli sa, že by sa  

podelilo s obcami, neznášala by to len Hnúšťa. Bude to minimálne na 30 mesiacov. Projekt je 

určený pre najmenej rozvinuté okresy, v každom okrese to predkladá okresné mesto. Týmto 

spôsobom plní naše mesto akoby úlohu okresného mesta, keďže Rimavská Sobota odmietla. 

Opýtala sa, či je povinnosť mať uzavretú zmluvu o partnerstve, lebo tú zmluvu poslanci nemali, 

ak to majú schváliť, mali by ju vidieť. Opýtala sa, či je to povinný formulár projektu. Ak to 

neschválime, do projektu nemôžme ísť, lebo nesplníme jednu z podmienok.  

Ing. Maciaková informovala, že zmluva o partnerstve je zverejnená na stránke.  Na otázku Ing. 

Kiráľovej, či spolufinancovanie je uvedené 5 %, alebo konkrétna suma, odpovedala, že nemáme 

celkové náklady.  

Ing. Kiráľová konštatovala, že sme to vždy robili na dve etapy, najprv sme schválili 5 % a potom 

konkrétnu sumu. 

Ing. Vargová uviedla, že niektoré výzvy to nevyžadujú. 

Ing. Maciaková oboznámila prítomných s obsahom zmluvy, zaväzujeme sa vytvoriť minimálne 

3 strategické dokumenty pre každú z obcí, je to ukazovateľ.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda vyzval poslancov, aby prejavili záujem, kto si chce teraz 

preštudovať zmluvu.  

Mgr. Moncoľová uviedla, že aj dôvodová správa obsahuje všeobecné informácie. Bolo by 

dobré, keby to mali pred zastupiteľstvom aspoň v tom štádiu, v akom je to pripravené, aby si to 

vedela pozrieť,  ani uvádzaný link sa nedal použiť.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda sa opýtal, či to stačí poslancom poslať po hlasovaní do 
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mailu, aby si to naštudovali. Predpokladá, že nikto nebude proti takémuto projektu.  Ešte dnes 

to poslancom pošleme, zmluva zatiaľ nie je podpísaná, keby mali poslanci výhrady, tak ju 

nepodpíše. 

 

Poslankyňa PhDr. Margita Féderová sa vzdialila z rokovacej miestnosti od 19.00-19.03 hod. 

 

Primátor mesta požiadal predsedníčku návrhovej komisie o predloženie návrhu na uznesenie č. 

15/301/2020: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Zapojenie sa do Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie v pôsobnosti 

Ministerstva vnútra SR (riadiaci orgán pre Operačný program Efektívna verejná správa) na 

„Podporu koordinačných a implementačných kapacít regionálneho rozvoja v okrese Rimavská 

Sobota 

A/ berie na vedomie  

- informácie o možnosti zapojenia Mesta Hnúšťa do  Výzvy na predkladanie ŽoNFP 

Podpora koordinačných a implementačných kapacít regionálneho rozvoja v 

úrovni miestnej územnej samosprávy  

- zámer Mesta Hnúšťa, ako prijímateľa NFP určeného Výborom pre rozvoj okresu 

Rimavská Sobota, na zapojenie sa do Výzvy na predkladanie ŽoNFP Podpora 

koordinačných a implementačných kapacít regionálneho rozvoja v úrovni 

miestnej územnej samosprávy 

 

B/ schvaľuje  

- predloženie žiadosti Mesta Hnúšťa o poskytnutie nenávratného finančného príspevku 

v rámci vyhlásenej Výzvy na predkladanie ŽoNFP Podpora koordinačných a 

implementačných kapacít regionálneho rozvoja v okrese Rimavská Sobota, kód  OP 

EVS DOP-PO1-SC1.1-2019-2  

- uzatvorenie Zmluvy o partnerstve s cieľom upraviť vzájomné práva a povinnosti a 

ostatné zmluvné podmienky súvisiace s realizáciou Projektu ,,Podpora koordinačných a 

implementačných kapacít regionálneho rozvoja v okrese Rimavská Sobota“ a v súlade 

s podmienkami Výzvy s kódom OP EVS DOP-PO1-SC1.1-2019-2 za účasti hlavného 

partnera Mesto Hnúšťa,  partnera 1:  obec Jesenské, partnera 2: obec Číž a partnera 3: 

obec Rimavská Baňa 

- zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu 

z celkových oprávnených výdavkov  vo výške 5 %  

Primátor mesta dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 10 /Mgr.Šamin, H.Ginisová, proti: 0  zdržal sa:1 /PhDr. Féderová/ 

       Ing.Kiráľová, Mgr.Moncoľová, 

       E.Morová, Mgr.Petrok, 

       Mgr.Pliešovský, Ing.Vargová, 

       J.Vinclavová, MUDr. Zollerová 

 
 

K bodu 21: Diskusia 
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Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda uviedol, že sa vždy snaží o pružný priebeh rokovania, 

niektorí z prítomných tu sedia len kvôli jednému bodu, hlavne z organizácií, zamestnanci úradu. 

Je to právo poslancov, ale  poprosil ich, aby skúsili v prípade, že im nejaký materiál nepostačuje, 

riešiť to tak, aby si ho vyžiadali pred zastupiteľstvom, zatelefonovali kompetentným, aby to 

nerobili neustále až na rokovaní zastupiteľstva a aby šetrili vzácny čas všetkých prítomných. 

Pokiaľ sa chcú prezentovať pred občanmi, že riešia nejaký problém, to chápe, ľudia to pozerajú, 

chcú vidieť aktivitu poslanca, ale ak požadujú nejaký dokument, môžu zatelefonovať vopred, 

požiadať o doplnenie – pokiaľ na to upozornia, môže sa poslať aj ostatným poslancom.  

H. Ginisová sa vyjadrila, že je 19. hod., vzhľadom na rozsiahly program je to výborný čas.  Za 

20 rokov vo funkcii poslankyne by si nikdy nebola pomyslela, že nebude o niečom hlasovať. 

To by sa bolo stalo, keby jej Mgr. Petrok nezaslal materiál čo sa týka výberového konania na 

riaditeľa TS. Bola znechutená z toho, že nevedia, o kom idú hlasovať. Nie je to osobné, ide 

o postup výberového konania. Zákon platí, mestské zastupiteľstvo menuje a odvoláva riaditeľa. 

Poslanci majú právo a nárok zúčastniť sa výberového konania, pýtať sa, čo a ako ten človek 

chce. Taká dôležitá organizácia ako TS, vždy s nimi narábame a my sme nemali koncepcie ani 

jedného z nich. Do budúcna žiada nechať výberové komisie zo všetkých poslancov. 

Mgr. Migaľa ozrejmil, že to vysvetlil, keď sa kreovala výberová komisia. Vyhlasovateľom 

výberového konania je mestské zastupiteľstvo, ktoré zriaďuje aj výberovú komisiu. Do úvahy 

sa bral aj fakt, že výberová komisia by mala byť kompletná pri všetkých krokoch výberového 

procesu – otváranie obálok, posudzovanie splnenia kvalifikačných predpokladov atď. Vysoké 

riziko bolo aj kvôli vypuknutiu pandémie. Mestské zastupiteľstvo sa rozhodlo a výberovú 

komisiu zriadilo. O všetkom rozhodovalo zastupiteľstvo. Bol to nástroj na to, aby sme sa vyhli 

námietkam na porušenie práv zo strany uchádzačov, v mnohých prípadoch oprávneným. 

H. Ginisová odpovedala, že treba to brať aj z ich strany, preto sa niektorí poslanci zdržali 

hlasovania o vymenovaní riaditeľa, že nemali informácie a ideme s ním spolupracovať. Hovorí 

to v záujme veci. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že ak budú mať námietky, povedia ich pri 

zriaďovaní komisie. Bolo aj riziko koronavírusu. Nech si predstavia, že napr. v Bratislave by 

celé zastupiteľstvo zložené z 50 ľudí tvorilo komisiu a vyberalo z uchádzačov. Niektorí 

poslanci sa možno ani necítia na takéto rozhodovanie, zvlášť keď majú prísť 2-3x v konkrétnom 

dátume. Výberové konanie alebo otváranie obálok bez jediného člena by sa nemohlo ani konať. 

H.Ginisová odpovedala, že po dvadsiatich rokoch práce určite vie, čo by sa pýtala kandidátov 

na výberovom konaní. 

Mgr. Migaľa uviedol, že treba využiť analógiu, výberová komisia škôl a školských zariadení je 

zložená zo zástupcov pedagogických pracovníkov, ostatných zamestnancov, rodičov, 

zriaďovateľa atď. Nielen poslanci spolupracujú s riaditeľom. Riaditeľ úzko spolupracuje 

s primátorom, zamestnancami. Zloženie výberovej komisie bolo ideálne, bol tam aj zástupca 

zamestnancov, čo sa v minulosti opomínalo.  

Poslanci oponovali, že výberových konaní sa zúčastňoval aj zástupca zamestnancov.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda konštatoval, že v rovnakej situácii sa ocitneme pri 

výberovom konaní na riaditeľa školy, kde ho tiež menuje zastupiteľstvo, ale vyberá ho rada 

školy. 

H. Ginisová odpovedala, že to je rozpočtová organizácia a toto je príspevková.  

Ing. Kiráľová sa vyjadrila, že jednak bola mimoriadna situácia, ale na druhej strane máme 

smernicu, ktorá hovorí, koľko členov musí byť v komisii minimálne, zriaďovateľ určil komisiu, 

ktorá mala nepárny počet  9 členov. Pri schvaľovaní komisie bola pripomienka, prečo nie všetci 

poslanci, p. vedúci kancelárie vysvetlil. 

Mgr. Migaľa doplnil, že primátor mesta podával návrh, komisiu schválilo zastupiteľstvo.  
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H. Ginisová apelovala na poslancov, aby nabudúce schválili komisiu, v ktorej budú všetci 

poslanci. Majú hlasovať o riaditeľovi TS a vôbec nevedia o ňom nič, ani koncepciu, ani čo chce 

robiť. Niektoré poslankyne sa zdržali hlasovania, aj ona sa pôvodne chcela. 

 

Ing. Vargová sa vyjadrila, že materiály niekedy študuje krátko pred mestským zastupiteľstvom, 

ako jej ostane čas, tiež má svoju prácu. Pokladá za neefektívne a neprofesionálne hovoriť 

s úradníkmi jednotlivo, v tom prípade hrozí, že tá informácia sa už ďalej nedostane a môže to 

byť dôležité. K tomu, že rokujeme do neskorých večerných hodín, podpisovali sme, väčšina sa 

zhodla, že budeme začínať o 13. hod., urobili sme to len raz, nechápe, prečo, stále je tu tá 

možnosť začínať skôr a tým pádom aj skôr skončiť. K pozemkom v spoločenstve, hovorilo sa, 

že by sme mali  mať príjem za pozemky, takže ako je to vyriešené. Hovorilo sa, že za 

predchádzajúce roky nebolo zaplatené, už nám to mohlo zaplatiť cenu znaleckého posudku, 

pýta sa, či sa to rieši. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že Mgr. Petrok s ďalším zástupcom KUPSu 

boli za ním v januári, kde hovorili, že majú záujem to uhradiť, ale doteraz sa tak nestalo, ale 

predsedom je niekto iný.  

Mgr. Petrok oznámil, že dlžná suma za 3 roky 3900 eur. Počas 3 rokov sa vymenili traja 

predsedovia a tam bol problém v spôsobe, musí o tom  rozhodnúť valné zhromaždenie. Boli za 

primátorom v januári a hľadali spôsob. Je snaha zaplatiť to.  

 

Ing. Vargová sa vyjadrila aj k žiadosti firmy SPAAC.  Po pracovnom stretnutí si chcela  overiť 

niektoré veci, ktoré im boli prezentované, potvrdilo sa, že predstavitelia firmy sami netušia, čo 

napísali do projektu. Hovorili, že odpad  by išiel rovno na triediaci pás. Nie je to pravda, pretože 

v závere sa píše, že TKO bude do areálu privážaný, na vstupe bude odvážený a uložený do 

prístrešku na skladovanie. Prístrešok má 800 m2, viac, než ktorákoľvek z hál.  Jeho 

predpokladaná kapacita 200 ton za deň, v prípade poruchy a následnej odstávky linky sa 

predpokladá maximálne 600 ton. 

Prístrešok vôbec nefiguruje v nákresoch, je to akoby nová hala a neriešia to ani stavebné 

oznámenia, ktoré vydávalo mesto Hnúšťa na tento projekt v roku 2017. Povaha prác si vyžaduje 

stavebné povolenie, ku ktorému by sa vyjadrovali dotknuté inštitúcie. Boli sme zavádzaní už 

druhýkrát kapacitou tohto zariadenia. V zámere sa na minimálne štyroch stranách hovorí 

o kapacite 50 tisíc ton komunálneho odpadu za rok v 2 zmenách. Zároveň hovorí o vytvorení 

30 pracovných miest. Nám sa snažili nahovoriť, že je to maximum, že im stačí aj menej, ale kto 

by dal firme 8 miliónov za to, že tam budú spracúvať tonu a čo by tam robilo 30 zamestnancov 

v takom prípade. Pozrela sa aj na merateľné ukazovatele, 50 tisíc ton musia spĺňať po ukončení 

projektu, budú to mať skontrolované. Ďalší ukazovateľ 30 tisíc ton /5x viac ako ročne 

vyvezieme na skládku z mesta a obcí/ má byť upravené a zhodnotené a tento ukazovateľ musia 

dodržiavať počas celej doby udržateľnosti. Ak klesnú pod 80 %, alikvotne im budú znižovať 

príspevok. Pre ňu táto firma stráca na dôveryhodnosti. Prečítala komentár odborného 

hodnotenia finančnej situácie, kde sa uvádza, že sa jedná o subjekt s nepriaznivou finančnou 

situáciou. Hodnotenie zodpovedá  firme s veľmi silnými finančnými problémami, hodnota 

indexu 1,02. To, že sme neschválili nesprávne predloženú žiadosť, neznamená, že nepredložia 

žiadosť znovu, takže chce upozorniť na všetky nedostatky a zavádzanie. Je to veľmi neférové 

jednanie voči poslancom a občanom.  Hovorí to, pretože sme málo informovali občanov. Ak by 

sa jednalo o akúkoľvek inú výrobu v priemyselnom parku, plne by súhlasila. Prekáža jej aj to, 

že sa jedná o odpady a ich dovážanie do centra mesta, kde hrozí aj možný odchod investorov 

z priemyselného parku. Boli sme opakovane zavádzaní.  

Odporučila aktualizovať a sprehľadniť Zásady hospodárenia s majetkom mesta, na stránke je 

zverejnená pôvodná verzia a 3 dodatky, chýbajú dva medzitým a v pôvodnej verzii sú aj zmeny 

nevymazané. 
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Mgr. Moncoľová požiadala, aby sa mesto vrátilo k dobrej praxi zverejňovania materiálov na 

mestské zastupiteľstvo na webe mesta. Bolo by to pre všetkých, každý by mal prístup, nemuselo 

by sa to posielať mailom, vedeli by sa vrátiť k tomu, čo sa prerokovalo. Malo by to byť 

prístupné aj pre občanov. 

Primátor mesta odpovedal, že sa poinformuje prečo sa to tak už nerobí, nevidí v tom problém 

zverejňovať všetky dokumenty. 

Ing. Baboľ uviedol, že z 50 tisíc ton sa dá vytriediť okolo 70 %. 50 tisíc ton je produkcia pre 

100 tisíc ľudí  /400-500 kg na občana za rok/- bude sa to voziť z Maďarska? Máme informácie 

aj od firmy Branter, že s plastami je v súčasnosti kríza,  je to projekt na vode.  

 

Mgr. Pliešovský upozornil, že rokovacia miestnosť mestského zastupiteľstva by mala byť 

opatrená štátnou vlajkou a vlajkou Mesta Hnúšťa. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda uviedol, že Mgr. Pliešovský má pravdu, ospravedlňuje 

sa, rokovanie sme aj na žiadosť poslancov narýchlo preložili do tejto miestnosti, kde sa včera 

konalo pracovné stretnutie, aby sme nemuseli prenášať stoly, preto sa pozabudlo na štátne 

symboly.  

Mgr. Migaľa pripomenul, že zriaďovateľ musí rozhodnúť o otvorení prevádzky škôl 

a školských zariadení. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda ráno volal s predsedom komisie školstva, kultúry a športu 

Mgr. Petrokom, ktorý mal komunikovať s riaditeľkami a vypočuť si ich názor.  

Mgr. Petrok informoval, že sa dohodli na termíne stretnutia 20.5.2020 o 8.30 hod. Problémy 

majú obidve školy, rozprávali sme sa, že si to prejdeme na stretnutí s riaditeľkami. Čo zatiaľ 

máme, je to v podstate len odporúčanie a je tam viac možností. Mohol by sa zúčastniť aj p. 

viceprimátor.  

PhDr. Féderová má informácie, že v triede môže byť len  13 detí.  

Mgr. Migaľa oznámil, že opatrenie nebolo ešte zverejnené. 

Mgr. Petrok konštatoval, že viac informácií budeme mať po zajtrajšom stretnutí s riaditeľkami. 

Bude potrebné riešiť stravovanie, dezinfekciu, opatrenia. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda konštatoval, že nebudeme zvolávať kvôli tomu 

zastupiteľstvo, mali by sme dnes prijať uznesenie. 

Mgr. Migaľa navrhol delimitovať právomoc poslancov na primátora, na základe výsledkov 

z konzultácií s riaditeľkami.  

Mgr. Vargová sa opýtala na prieskum v školách, Mgr. Petrok odpovedal, že školy si zisťujú 

záujem o umiestnenie detí do školy. 

Mgr. Migaľa navrhol formu generálnej plnej moci, nakoľko nebude známy rozsah opatrenia 

ÚVZ SR. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 15/302/2020:  

 

Mestské zastupiteľstvo 

a/ poveruje: 

primátora mesta rozhodnúť o aplikácii opatrenia ÚVZ SR, týkajúceho sa postupného  otvárania 

škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta po zvážení výsledkov stretnutia 

zástupcov mesta, škôl a školských zariadení, ktoré sa uskutoční dňa 20.5.2020. 

 

Hlasovanie: 

Za: 11  proti: 0  zdržal sa: 0 
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Mgr. Šamin uviedol, že ÚVZ vydal opatrenia k športovým zariadeniam a zariadeniam 

verejného stravovania. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda konštatoval, že sa tým budeme zaoberať na krízovom 

štábe.  

Mgr. Petrok sa opýtal, či si mesto pripomenulo ukončenie 2. svetovej vojny. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že sme mali dôstojné oslavy oslobodenia 

a budú aj oslavy SNP, hádam aj za účasti občanov. 

Ing. Maciaková informovala, že sme zverejnili článok na stránke mesta, kde sme vyzvali aj 

občanov k pietnej spomienke.  

Mgr. Petrok sa vyjadril k včerajšiemu pracovnému stretnutiu k problematike odpadov, 

pochválil primátora mesta, ktorý to zvládol dobre, ale prezentáciu mal robiť niekto iný. 

Mgr. Šamin informoval, že aj v Tisovci nevedia, čo bude s odpadom od 1.1.2021. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda uviedol, že obciam, s ktorými máme zmluvy, budeme 

zvážať. Potreboval poznať stanovisko poslancov a budeme postupovať ďalej a rokovať 

s kolegami starostami a primátormi.  

 

Na záver primátor mesta PhDr. Roman Lebeda poďakoval poslancom MsZ za ich účasť 

a zasadnutie mestského zastupiteľstva o 19.45 hod. ukončil. 

 

Zapísala: Miroslava Karasová 

 

 

 

 

 

   prednostka úradu               primátor mesta 

Ing. Oľga Maciaková         PhDr. Roman Lebeda 

 
 

Overovatelia: 

 

PhDr. Margita Féderová: 

 

 

MUDr. Ľubica Zollerová: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Príloha:  

Vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže 
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Mesto  Hnúšťa 

          Mestský úrad, ul. Francisciho č. 74/2, 981 04 Hnúšťa 

 

 

vyhlasuje 

obchodnú verejnú súťaž 

o najvhodnejší návrh na uzatvorenie zmluvy na prevod prebytočného majetku mesta, nehnuteľnosti              v 

katastrálnom území Polom podľa § 9a ods. 1 písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí                   v znení 

neskorších predpisov  a v zmysle uznesenia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti č. …............ 

 

Podmienky obchodnej verejnej súťaže: 

 

1. Predmet obchodnej verejnej súťaže: 

Prebytočný majetok mesta, nehnuteľnosť v katastrálnom území Polom – pozemky zapísané na LV č. 142: 

E KN p.č. 384 – druh pozemku orná pôda o výmere 634 m2 

E KN p.č. 386 – druh pozemku orná pôda o výmere 953 m2 

E KN p.č. 829 – druh pozemku orná pôda o výmere 6 195 m2 

E KN p.č. 874 – druh pozemku trvalý trávnatý porast o výmere 4 574 m2 

E KN p.č. 958 – druh pozemku trvalý trávnatý porast o výmere 5 055 m2 

 celková výmera pozemkov je 17 411 m2 
 

2. Podmienky pre výber najvhodnejšieho návrhu na uzatvorenie kúpnej zmluvy: 

a.) - účel využitia – na poľnohospodárske účely 

b.) - kúpna cena nehnuteľnosti v minimálnej výške 4.000,- €, 

c.) - termín úhrady kúpnej ceny – do 14 dní od uzavretia kúpnej zmluvy. 

 

3. Víťaz súťaže je povinný uhradiť správne poplatky súvisiace s podaním návrhu na vklad vlastníckeho 

práva do katastra nehnuteľnosti. 

 

4. Účastníkom budú poskytnuté bližšie informácie a umožnené nahliadnuť do dokladov v kancelárii 

Mestského úradu v Hnúšti č.d. 6. 

 

5. Spôsob podávania návrhov a lehota na podávanie návrhov: - návrh na uzatvorenie kúpnej zmluvy 

musí byť podaný v štyroch vyhotoveniach, a to v písomnej forme, v slovenskom jazyku, podpísaný 

osobou oprávnenou na takýto právny úkon a doručený na adresu vyhlasovateľa súťaže: 

Mesto Hnúšťa 

Mestský úrad 

Francisciho č. 74/2 

981 01 HNÚŠŤA 

doporučenou zásielkou (rozhoduje dátum na podacej pečiatke pošty) alebo osobne prostredníctvom podateľne 

mesta Hnúšťa, v zalepenej obálke s označením „Súťaž – prevod nehnuteľností – NEOTVÁRAŤ“  v termíne 

do 25.6.2020 (štvrtok). 

 

6. Návrh kúpnej zmluvy musí obsahovať najmä: 

– potrebné identifikačné údaje – u fyzických osôb meno, priezvisko, titul, rodné meno, rodné číslo, dátum 

narodenia, trvalé bydlisko, štátna príslušnosť u fyzických osôb a u právnických osôb názov; právnu 

formu, sídlo, adresu, meno osoby oprávnenej vystupovať za právnickú osobu, IČO, bankové spojenie; 

– v prípade ak sa jedná o iný spôsob registrácie, je potrebné doložiť overenú plnú moc na zastupovanie 

právnickej osoby; 

– určenie spoluvlastníckych podielov žiadateľov v prípade podanie jedného návrhu na prevod 

nehnuteľností do spoluvlastníctva; 

– účel využitia predmetnej nehnuteľnosti, kúpnu cenu; 

– náležitosti požadované všeobecne záväznými právnymi predpismi. 

 

7. Predložený návrh nemožno, meniť, opraviť a dopĺňať po uplynutí lehoty určenej v podmienkach na 

predkladanie návrhov. Od podmienok súťaže sa návrh nemôže odchýliť. 
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8. Do obchodnej verejnej súťaže nebudú zahrnuté návrhy, ktoré budú doručené po termíne určenom v bode 

6, vyhlásenia súťaže. Návrhy, ktoré nespĺňajú požiadavky uvedené vo vyhlásení súťaže (t.j. Podmienky 

obchodnej verejnej súťaže) budú pri vyhodnocovaní obchodnej verejnej súťaže zo súťaže vylúčené. 

 

9. Najvhodnejší návrh bude vyhodnotený na najbližšom rokovaní Mestského zastupiteľstva v Hnúšti. 

Výsledok výberu je záväzný. 

 

10. Prijatie vybraného najvhodnejšieho návrhu bude navrhovateľovi písomne oznámené v lehote do 15 

pracovných dní odo dňa vyhodnotenia. Pre splnenie tejto lehoty stačí, aby bolo oznámenie 

vyhlasovateľom odoslané na poštovú prepravu. 

 

11. Navrhovatelia nemajú nárok na náhradu nákladov spojených s účasťou na obchodnej verejnej súťaži. 

 

12. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť všetky doručené návrhy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vyvesené dňa:        PhDr. Roman Lebeda 

                primátor mesta 

Zvesené dňa:       

 

 

 


